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該
当
数

未
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生
（

高
専
含
む
）

大
学
生
・
専
門
学
校
生

上
記
以
外

該
当
す
る
子
供
・
孫
は
い
な

い

3002 9.3 7.4 3.9 4.4 4.7 22.0 57.2

男性 1443 8.4 7.2 4.3 5.1 6.0 18.8 60.1

女性 1559 10.1 7.6 3.6 3.7 3.5 24.9 54.5

２０代 399 12.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 87.5

３０代 520 30.6 17.5 3.7 1.0 0.4 0.8 58.5

４０代 483 13.7 23.4 15.5 14.1 8.7 4.6 46.8

５０代 473 0.6 3.4 4.9 11.2 15.0 27.7 49.5

６０歳以上 1127 0.2 0.0 0.1 0.4 2.2 44.5 53.5

会社員（管理職以外の正社員） 561 15.3 10.9 4.8 4.5 4.8 9.6 62.4

会社員（管理職） 143 11.9 12.6 9.8 13.3 17.5 15.4 34.3

会社役員・経営者 41 7.3 4.9 7.3 4.9 7.3 34.1 46.3

派遣・契約社員 180 6.1 3.9 1.1 3.9 3.9 18.9 68.3

公務員・非営利団体職員 106 16.0 13.2 3.8 10.4 10.4 12.3 50.9

教職員講師 47 8.5 2.1 10.6 4.3 12.8 23.4 53.2

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 15.8 15.8 8.8 8.8 10.5 8.8 52.6

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 7.4 0.0 11.1 7.4 25.9 55.6

農林業 15 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 33.3 60.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 3.6 4.8 3.6 6.1 5.5 20.0 63.6

ＳＯＨＯ 24 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0 8.3 75.0

パート・アルバイト・フリーター 368 5.2 9.0 5.4 3.8 6.3 21.5 59.0

内職 9 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 55.6

専業主婦／主夫 653 13.9 9.0 3.8 4.0 3.1 33.8 41.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 98.4

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 1.0 0.8 0.2 0.8 0.2 30.8 66.9

その他の職業 61 6.6 3.3 4.9 1.6 0.0 18.0 70.5

Q1_1　ご家族の中に、以下に該当する２０歳未満の子供、孫はいらっしゃいますか。／子供（MA）

性
別

全　体

職
業

年
代
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該
当
数

未
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生
（

高
専
含
む
）

大
学
生
・
専
門
学
校
生

上
記
以
外

該
当
す
る
子
供
・
孫
は
い
な

い

3002 11.5 7.9 2.6 1.4 0.7 0.9 83.5

男性 1443 9.8 6.5 2.4 1.0 0.5 0.7 86.0

女性 1559 13.0 9.1 2.9 1.9 0.9 1.2 81.1

２０代 399 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

３０代 520 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 99.6

４０代 483 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 99.4

５０代 473 7.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.2 91.3

６０歳以上 1127 27.2 19.6 7.0 3.8 1.9 2.3 60.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4 97.0

会社員（管理職） 143 7.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3

会社役員・経営者 41 17.1 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 82.9

派遣・契約社員 180 7.8 5.0 0.6 0.0 0.0 0.0 90.0

公務員・非営利団体職員 106 8.5 2.8 1.9 0.9 0.0 0.0 90.6

教職員講師 47 6.4 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 91.5

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 5.3 3.5 1.8 0.0 0.0 0.0 94.7

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 7.4 3.7 3.7 0.0 0.0 88.9

農林業 15 33.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 17.0 7.9 3.0 3.0 0.6 0.0 79.4

ＳＯＨＯ 24 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 95.8

パート・アルバイト・フリーター 368 12.5 6.5 1.6 0.8 0.3 0.5 83.4

内職 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 17.6 14.1 4.6 3.2 1.8 2.1 72.9

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 17.6 14.9 6.0 2.5 1.4 2.1 71.6

その他の職業 61 9.8 4.9 3.3 0.0 0.0 0.0 86.9

Q1_2　ご家族の中に、以下に該当する２０歳未満の子供、孫はいらっしゃいますか。／孫（MA）

性
別

全　体

職
業

年
代
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該
当
数

保
育
所
、

学
童
ク
ラ
ブ
等
へ

子
供
を
預
け
て
い
る

保
育
所
、

学
童
ク
ラ
ブ
等
に

子
供
を
預
け
て
い
な
い

427 23.0 77.0

男性 190 23.2 76.8

女性 237 22.8 77.2

２０代 49 24.5 75.5

３０代 209 27.8 72.2

４０代 149 17.4 82.6

５０代 18 11.1 88.9

６０歳以上 2 0.0 100.0

会社員（管理職以外の正社員） 120 31.7 68.3

会社員（管理職） 32 25.0 75.0

会社役員・経営者 4 25.0 75.0

派遣・契約社員 15 46.7 53.3

公務員・非営利団体職員 27 22.2 77.8

教職員講師 5 20.0 80.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 16 37.5 62.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 4 25.0 75.0

農林業 0 0.0 0.0

漁業 0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 13 7.7 92.3

ＳＯＨＯ 3 33.3 66.7

パート・アルバイト・フリーター 46 32.6 67.4

内職 2 50.0 50.0

専業主婦／主夫 126 8.7 91.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 1 0.0 100.0

高校生 0 0.0 0.0

無職、定年退職 7 14.3 85.7

その他の職業 6 0.0 100.0

職
業

Q2　あなたは、共働きなどの理由により、現在子供を保育所、学童クラブ等に預けていますか。（SA）

全　体

性
別

年
代
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該
当
数

い
る

い
な
い

3002 6.9 93.1

男性 1443 6.2 93.8

女性 1559 7.4 92.6

２０代 399 5.5 94.5

３０代 520 5.4 94.6

４０代 483 4.8 95.2

５０代 473 8.2 91.8

６０歳以上 1127 8.3 91.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 5.7 94.3

会社員（管理職） 143 6.3 93.7

会社役員・経営者 41 17.1 82.9

派遣・契約社員 180 7.8 92.2

公務員・非営利団体職員 106 5.7 94.3

教職員講師 47 12.8 87.2

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 3.5 96.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 88.9

農林業 15 13.3 86.7

漁業 0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 10.3 89.7

ＳＯＨＯ 24 8.3 91.7

パート・アルバイト・フリーター 368 5.4 94.6

内職 9 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 8.0 92.0

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 98.4

高校生 0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 6.0 94.0

その他の職業 61 6.6 93.4

職
業

Q3　現在ご家族の中に、通所の介護サービス（デイサービス等）を利用している方はいらっしゃいますか。（SA）

年
代

全　体

性
別
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該
当
数

上
記
の
よ
う
な
疾
患
に
よ

り
、

通
院
（

入
院
）

し
て
い

る 上
記
の
よ
う
な
疾
患
に
よ
る

通
院
（

入
院
）

は
し
て
い
な

い

3002 7.6 92.4

男性 1443 9.8 90.2

女性 1559 5.6 94.4

２０代 399 2.0 98.0

３０代 520 3.5 96.5

４０代 483 5.8 94.2

５０代 473 10.1 89.9

６０歳以上 1127 11.3 88.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 4.8 95.2

会社員（管理職） 143 11.2 88.8

会社役員・経営者 41 9.8 90.2

派遣・契約社員 180 6.7 93.3

公務員・非営利団体職員 106 6.6 93.4

教職員講師 47 6.4 93.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 3.5 96.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 14.8 85.2

農林業 15 13.3 86.7

漁業 0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 12.1 87.9

ＳＯＨＯ 24 4.2 95.8

パート・アルバイト・フリーター 368 6.8 93.2

内職 9 11.1 88.9

専業主婦／主夫 653 6.3 93.7

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 98.4

高校生 0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 12.0 88.0

その他の職業 61 8.2 91.8

職
業

Q4　あなたは、現在、以下のような慢性的な疾患により、通院（又は入院）をしていますか。（SA）

性
別

全　体

年
代
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該
当
数

と
て
も
不
安
で
あ
る

や
や
不
安
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
不
安
で
は
な
い

全
く
不
安
で
は
な
い

不
安
で
あ
る
　
計

不
安
で
は
な
い
　
計

3002 9.9 40.4 26.0 16.5 7.2 50.3 23.8

男性 1443 7.6 37.3 26.8 18.2 10.0 44.9 28.3

女性 1559 12.0 43.2 25.2 14.9 4.6 55.2 19.6

２０代 399 10.5 30.3 25.1 16.0 18.0 40.9 34.1

３０代 520 11.7 38.1 24.4 15.8 10.0 49.8 25.8

４０代 483 7.5 43.3 25.1 18.4 5.8 50.7 24.2

５０代 473 9.5 42.3 26.4 16.9 4.9 51.8 21.8

６０歳以上 1127 10.0 42.9 27.2 16.1 3.7 53.0 19.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 8.4 36.4 24.4 20.0 10.9 44.7 30.8

会社員（管理職） 143 9.1 42.0 30.1 14.7 4.2 51.0 18.9

会社役員・経営者 41 4.9 46.3 22.0 22.0 4.9 51.2 26.8

派遣・契約社員 180 10.0 40.0 25.6 16.1 8.3 50.0 24.4

公務員・非営利団体職員 106 12.3 39.6 25.5 18.9 3.8 51.9 22.6

教職員講師 47 8.5 46.8 10.6 27.7 6.4 55.3 34.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 7.0 36.8 35.1 12.3 8.8 43.9 21.1

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 37.0 29.6 18.5 3.7 48.1 22.2

農林業 15 6.7 26.7 20.0 40.0 6.7 33.3 46.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 8.5 38.2 28.5 16.4 8.5 46.7 24.8

ＳＯＨＯ 24 8.3 37.5 25.0 25.0 4.2 45.8 29.2

パート・アルバイト・フリーター 368 9.5 41.3 27.7 14.7 6.8 50.8 21.5

内職 9 0.0 55.6 22.2 11.1 11.1 55.6 22.2

専業主婦／主夫 653 13.5 44.3 25.9 14.2 2.1 57.7 16.4

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 6.5 19.4 29.0 17.7 27.4 25.8 45.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 9.1 42.2 26.1 16.1 6.4 51.3 22.6

その他の職業 61 8.2 39.3 19.7 6.6 26.2 47.5 32.8

職
業

全　体

年
代

Q5　あなたは、近い将来、重症化しやすい新型インフルエンザ等が発生して、世界中で大流行が発生し、大きな被害が生じることについて、不安を感じていますか。（SA）

性
別
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該
当
数

重
篤
化
（

症
状
が
非
常
に
重

い
こ
と
）

し
、

生
命
に
危
険

が
迫
る
可
能
性
が
あ
る
た
め

混
乱
に
よ
り
、

社
会
機
能
が

維
持
さ
れ
な
い
可
能
性
が
あ

る
た
め

医
療
提
供
体
制
が
不
十
分
で

あ
る
と
考
え
る
た
め

政
府
・
自
治
体
の
対
策
が
不

十
分
で
あ
る
と
考
え
る
た
め

新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
に

関
す
る
情
報
・
知
識
が
不
足

し
て
い
る
た
め

特
に
理
由
は
な
い
・
な
ん
と

な
く

そ
の
他

1509 64.0 38.4 36.3 27.0 44.1 5.9 1.3

男性 648 61.6 42.9 36.7 26.2 41.5 4.6 1.4

女性 861 65.9 35.0 36.0 27.5 46.0 6.9 1.2

２０代 163 71.2 36.2 30.1 27.6 47.2 5.5 2.5

３０代 259 66.0 33.6 29.3 25.1 45.6 4.6 0.8

４０代 245 66.9 42.4 37.6 26.5 44.1 6.9 1.2

５０代 245 68.6 43.3 42.0 24.9 40.4 3.7 0.8

６０歳以上 597 58.1 37.4 38.2 28.6 44.1 7.0 1.3

会社員（管理職以外の正社員） 251 65.7 45.4 30.7 25.9 40.6 4.4 0.8

会社員（管理職） 73 54.8 50.7 32.9 21.9 28.8 4.1 0.0

会社役員・経営者 21 71.4 33.3 52.4 28.6 42.9 0.0 0.0

派遣・契約社員 90 61.1 40.0 43.3 31.1 46.7 4.4 0.0

公務員・非営利団体職員 55 81.8 49.1 34.5 21.8 36.4 0.0 3.6

教職員講師 26 76.9 46.2 42.3 38.5 26.9 0.0 0.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 25 60.0 48.0 40.0 36.0 44.0 8.0 0.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 13 53.8 30.8 53.8 30.8 61.5 0.0 7.7

農林業 5 0.0 20.0 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 77 59.7 33.8 41.6 27.3 33.8 9.1 2.6

ＳＯＨＯ 11 54.5 54.5 72.7 63.6 18.2 0.0 0.0

パート・アルバイト・フリーター 187 65.2 28.9 38.0 23.5 55.6 4.8 1.1

内職 5 60.0 40.0 40.0 20.0 60.0 0.0 0.0

専業主婦／主夫 377 66.0 32.6 33.4 24.4 46.9 7.7 1.1

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 16 56.3 62.5 31.3 25.0 43.8 0.0 6.3

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 248 61.7 39.9 37.9 30.2 46.0 7.7 1.6

その他の職業 29 55.2 31.0 31.0 34.5 37.9 13.8 3.4

職
業

性
別

全　体

年
代

Q6　あなたは、先ほど新型インフルエンザ等について、【とても不安である／やや不安である】と回答しましたが、その理由について、以下からあてはまるものをすべてお選びください。（MA）



- 8 -

該
当
数

生
命
を
脅
か
す
よ
う
な
脅
威

に
は
な
ら
な
い
と
考
え
る
た

め 社
会
的
に
大
き
な
混
乱
は
生

じ
な
い
と
考
え
る
た
め

医
療
提
供
体
制
が
整
っ

て
い

る
と
考
え
る
た
め

政
府
・
自
治
体
の
対
策
が

整
っ

て
い
る
と
考
え
る
た
め

新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
に

関
す
る
情
報
・
知
識
を
身
に

つ
け
て
い
る
た
め

特
に
理
由
は
な
い
・
な
ん
と

な
く

そ
の
他

713 20.1 14.3 25.1 8.0 5.2 48.1 4.1

男性 408 19.6 15.4 21.8 6.9 4.7 48.3 3.4

女性 305 20.7 12.8 29.5 9.5 5.9 47.9 4.9

２０代 136 16.2 8.8 15.4 4.4 2.9 64.0 1.5

３０代 134 18.7 10.4 11.9 2.2 3.0 59.0 5.2

４０代 117 19.7 14.5 29.1 9.4 7.7 36.8 4.3

５０代 103 27.2 11.7 34.0 8.7 4.9 37.9 8.7

６０歳以上 223 20.2 21.1 32.7 12.6 6.7 42.6 2.7

会社員（管理職以外の正社員） 173 23.1 11.0 17.3 4.0 4.0 51.4 2.9

会社員（管理職） 27 25.9 25.9 18.5 3.7 7.4 37.0 7.4

会社役員・経営者 11 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0 45.5 9.1

派遣・契約社員 44 6.8 11.4 22.7 11.4 2.3 54.5 6.8

公務員・非営利団体職員 24 29.2 16.7 20.8 8.3 8.3 41.7 8.3

教職員講師 16 25.0 18.8 31.3 12.5 0.0 37.5 6.3

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 12 25.0 8.3 33.3 8.3 16.7 25.0 8.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 6 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0

農林業 7 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 28.6 28.6

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 41 17.1 22.0 34.1 17.1 9.8 36.6 2.4

ＳＯＨＯ 7 14.3 14.3 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0

パート・アルバイト・フリーター 79 20.3 10.1 25.3 2.5 2.5 55.7 1.3

内職 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦／主夫 107 26.2 20.6 38.3 15.9 7.5 36.4 4.7

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 28 17.9 7.1 17.9 7.1 3.6 64.3 0.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 109 17.4 16.5 23.9 8.3 4.6 53.2 3.7

その他の職業 20 0.0 5.0 0.0 0.0 10.0 80.0 5.0

職
業

年
代

Q7　あなたは、先ほど新型インフルエンザ等について、【全く不安ではない／あまり不安ではない】と回答しましたが、その理由について、以下からあてはまるものをすべてお選びください。（MA）

全　体

性
別
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該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 6.5 48.2 22.8 15.2 7.4 54.6 22.6

男性 1443 6.7 46.2 25.4 13.7 8.0 52.9 21.7

女性 1559 6.2 50.0 20.3 16.5 6.9 56.3 23.4

２０代 399 7.8 34.8 24.6 19.0 13.8 42.6 32.8

３０代 520 7.5 42.3 23.7 14.4 12.1 49.8 26.5

４０代 483 5.2 49.1 24.2 14.5 7.0 54.2 21.5

５０代 473 7.2 54.8 19.7 13.7 4.7 61.9 18.4

６０歳以上 1127 5.8 52.4 22.4 15.1 4.3 58.2 19.3

会社員（管理職以外の正社員） 561 5.3 41.4 26.9 15.5 10.9 46.7 26.4

会社員（管理職） 143 11.2 50.3 27.3 7.0 4.2 61.5 11.2

会社役員・経営者 41 14.6 56.1 17.1 7.3 4.9 70.7 12.2

派遣・契約社員 180 3.3 51.7 20.6 16.7 7.8 55.0 24.4

公務員・非営利団体職員 106 10.4 54.7 20.8 11.3 2.8 65.1 14.2

教職員講師 47 10.6 66.0 12.8 8.5 2.1 76.6 10.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 17.5 52.6 19.3 5.3 5.3 70.2 10.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 14.8 51.9 22.2 3.7 7.4 66.7 11.1

農林業 15 20.0 33.3 13.3 26.7 6.7 53.3 33.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 3.6 50.3 23.0 16.4 6.7 53.9 23.0

ＳＯＨＯ 24 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0 83.3 16.7

パート・アルバイト・フリーター 368 6.0 39.9 25.0 18.5 10.6 45.9 29.1

内職 9 11.1 44.4 11.1 11.1 22.2 55.6 33.3

専業主婦／主夫 653 5.4 54.7 20.2 15.6 4.1 60.0 19.8

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 11.3 38.7 25.8 16.1 8.1 50.0 24.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 5.6 48.4 22.2 17.2 6.6 54.0 23.8

その他の職業 61 1.6 37.7 27.9 11.5 21.3 39.3 32.8

職
業

性
別

Q8_1　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／新型インフルエンザ（SA）

年
代

全　体



- 10 -

該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 2.4 25.8 28.1 27.5 16.1 28.2 43.6

男性 1443 2.6 26.0 30.7 24.6 16.1 28.6 40.7

女性 1559 2.2 25.7 25.8 30.3 16.0 28.0 46.2

２０代 399 2.8 16.3 22.3 29.8 28.8 19.0 58.6

３０代 520 3.3 18.1 28.8 26.2 23.7 21.3 49.8

４０代 483 1.2 26.3 29.0 25.1 18.4 27.5 43.5

５０代 473 1.7 29.8 30.4 28.8 9.3 31.5 38.1

６０歳以上 1127 2.7 31.0 28.6 28.0 9.8 33.6 37.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.1 21.2 30.5 25.8 20.3 23.4 46.2

会社員（管理職） 143 3.5 35.0 30.8 19.6 11.2 38.5 30.8

会社役員・経営者 41 12.2 43.9 17.1 19.5 7.3 56.1 26.8

派遣・契約社員 180 2.2 23.3 25.0 31.7 17.8 25.6 49.4

公務員・非営利団体職員 106 4.7 31.1 26.4 22.6 15.1 35.8 37.7

教職員講師 47 2.1 44.7 19.1 25.5 8.5 46.8 34.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 7.0 33.3 40.4 14.0 5.3 40.4 19.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 37.0 14.8 25.9 22.2 37.0 48.1

農林業 15 13.3 26.7 6.7 40.0 13.3 40.0 53.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 0.6 24.8 29.1 29.7 15.8 25.5 45.5

ＳＯＨＯ 24 0.0 33.3 33.3 25.0 8.3 33.3 33.3

パート・アルバイト・フリーター 368 1.9 17.7 30.7 31.3 18.5 19.6 49.7

内職 9 0.0 11.1 22.2 11.1 55.6 11.1 66.7

専業主婦／主夫 653 1.8 28.8 28.0 29.6 11.8 30.6 41.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 3.2 14.5 37.1 22.6 22.6 17.7 45.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.5 28.4 24.2 28.8 16.1 30.8 44.9

その他の職業 61 0.0 18.0 31.1 24.6 26.2 18.0 50.8

職
業

性
別

年
代

全　体

Q8_2　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／新型インフルエンザ等緊急事態宣言（SA）
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該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 2.1 19.4 26.0 30.6 21.8 21.6 52.4

男性 1443 2.4 17.2 29.9 29.7 20.9 19.5 50.6

女性 1559 1.9 21.5 22.5 31.4 22.6 23.4 54.1

２０代 399 2.5 9.5 22.8 30.1 35.1 12.0 65.2

３０代 520 1.9 14.2 26.2 25.8 31.9 16.2 57.7

４０代 483 2.1 17.4 25.1 31.7 23.8 19.5 55.5

５０代 473 1.7 22.4 27.9 33.0 15.0 24.1 48.0

６０歳以上 1127 2.3 24.9 26.8 31.6 14.4 27.2 46.0

会社員（管理職以外の正社員） 561 1.4 15.0 28.2 29.9 25.5 16.4 55.4

会社員（管理職） 143 3.5 25.9 32.2 23.8 14.7 29.4 38.5

会社役員・経営者 41 14.6 24.4 19.5 29.3 12.2 39.0 41.5

派遣・契約社員 180 1.1 23.9 20.6 28.3 26.1 25.0 54.4

公務員・非営利団体職員 106 5.7 17.9 29.2 23.6 23.6 23.6 47.2

教職員講師 47 2.1 31.9 17.0 38.3 10.6 34.0 48.9

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 5.3 26.3 33.3 21.1 14.0 31.6 35.1

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 14.8 22.2 33.3 29.6 14.8 63.0

農林業 15 13.3 13.3 6.7 46.7 20.0 26.7 66.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 0.6 18.2 28.5 30.9 21.8 18.8 52.7

ＳＯＨＯ 24 0.0 33.3 33.3 20.8 12.5 33.3 33.3

パート・アルバイト・フリーター 368 1.4 13.3 27.4 34.0 23.9 14.7 57.9

内職 9 0.0 22.2 11.1 0.0 66.7 22.2 66.7

専業主婦／主夫 653 1.7 22.4 25.0 32.2 18.8 24.0 51.0

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 4.8 9.7 33.9 27.4 24.2 14.5 51.6

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.3 21.3 23.0 32.3 21.1 23.6 53.4

その他の職業 61 0.0 16.4 26.2 31.1 26.2 16.4 57.4

職
業

性
別

Q8_3　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／帰国者・接触者相談センター（SA）

年
代

全　体
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該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 1.7 14.5 24.3 32.3 27.3 16.2 59.6

男性 1443 1.9 15.1 28.0 29.0 25.9 17.0 55.0

女性 1559 1.4 13.9 20.8 35.3 28.5 15.3 63.8

２０代 399 2.3 10.0 20.1 27.1 40.6 12.3 67.7

３０代 520 2.1 11.5 24.6 26.5 35.2 13.7 61.7

４０代 483 1.7 14.3 23.4 30.8 29.8 15.9 60.7

５０代 473 1.5 16.5 23.7 39.1 19.2 18.0 58.4

６０歳以上 1127 1.3 16.7 26.3 34.5 21.2 18.0 55.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 1.8 12.7 25.1 29.9 30.5 14.4 60.4

会社員（管理職） 143 2.8 18.2 30.8 29.4 18.9 21.0 48.3

会社役員・経営者 41 12.2 24.4 26.8 26.8 9.8 36.6 36.6

派遣・契約社員 180 1.1 13.3 25.0 29.4 31.1 14.4 60.6

公務員・非営利団体職員 106 5.7 17.0 20.8 26.4 30.2 22.6 56.6

教職員講師 47 0.0 23.4 21.3 38.3 17.0 23.4 55.3

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 1.8 22.8 40.4 24.6 10.5 24.6 35.1

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 22.2 11.1 37.0 29.6 22.2 66.7

農林業 15 13.3 13.3 13.3 33.3 26.7 26.7 60.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 1.2 15.8 26.1 31.5 25.5 17.0 57.0

ＳＯＨＯ 24 0.0 20.8 25.0 41.7 12.5 20.8 54.2

パート・アルバイト・フリーター 368 1.6 10.3 22.8 34.0 31.3 12.0 65.2

内職 9 0.0 11.1 0.0 22.2 66.7 11.1 88.9

専業主婦／主夫 653 0.8 14.5 22.4 36.9 25.4 15.3 62.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 3.2 12.9 24.2 29.0 30.6 16.1 59.7

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 1.0 14.5 24.8 31.9 27.7 15.5 59.6

その他の職業 61 0.0 18.0 23.0 29.5 29.5 18.0 59.0

職
業

Q8_4　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／プレパンデミックワクチン（SA）

性
別

年
代

全　体
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該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 2.3 18.2 23.0 30.4 26.1 20.5 56.5

男性 1443 2.6 19.8 25.7 26.8 25.0 22.5 51.8

女性 1559 2.1 16.7 20.5 33.7 27.1 18.7 60.7

２０代 399 3.0 11.0 20.3 27.6 38.1 14.0 65.7

３０代 520 2.1 16.2 22.7 26.0 33.1 18.3 59.0

４０代 483 2.3 18.2 23.2 28.0 28.4 20.5 56.3

５０代 473 2.5 21.4 22.0 35.5 18.6 23.9 54.1

６０歳以上 1127 2.1 20.3 24.5 32.3 20.8 22.4 53.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.1 15.9 23.5 29.1 29.4 18.0 58.5

会社員（管理職） 143 4.2 25.2 25.9 28.0 16.8 29.4 44.8

会社役員・経営者 41 12.2 26.8 22.0 29.3 9.8 39.0 39.0

派遣・契約社員 180 1.7 18.9 22.8 26.1 30.6 20.6 56.7

公務員・非営利団体職員 106 6.6 17.9 23.6 22.6 29.2 24.5 51.9

教職員講師 47 0.0 27.7 27.7 34.0 10.6 27.7 44.7

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 1.8 36.8 24.6 26.3 10.5 38.6 36.8

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 18.5 14.8 33.3 29.6 22.2 63.0

農林業 15 6.7 20.0 20.0 26.7 26.7 26.7 53.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 3.0 20.6 24.2 26.1 26.1 23.6 52.1

ＳＯＨＯ 24 8.3 33.3 20.8 33.3 4.2 41.7 37.5

パート・アルバイト・フリーター 368 1.6 13.6 22.0 32.3 30.4 15.2 62.8

内職 9 0.0 22.2 0.0 11.1 66.7 22.2 77.8

専業主婦／主夫 653 1.2 16.4 23.3 34.9 24.2 17.6 59.1

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 4.8 12.9 32.3 24.2 25.8 17.7 50.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.1 19.9 20.9 30.8 26.3 21.9 57.1

その他の職業 61 0.0 16.4 23.0 31.1 29.5 16.4 60.7

職
業

Q8_5　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／パンデミックワクチン（SA）

年
代

全　体

性
別
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該
当
数

十
分
に
理
解
し
て
い
た

概
ね
理
解
し
て
い
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
し
て
い
な

か
っ

た

全
く
理
解
し
て
い
な
か
っ

た

理
解
し
て
い
た
　
計

理
解
し
て
い
な
か
っ

た
　
計

3002 7.4 31.3 24.2 20.5 16.7 38.7 37.2

男性 1443 6.0 28.2 26.8 20.5 18.4 34.2 38.9

女性 1559 8.7 34.1 21.7 20.5 15.0 42.8 35.5

２０代 399 7.8 23.3 24.8 19.5 24.6 31.1 44.1

３０代 520 8.3 28.8 23.5 17.1 22.3 37.1 39.4

４０代 483 8.1 31.9 24.2 17.8 18.0 40.0 35.8

５０代 473 7.6 36.6 22.0 23.7 10.1 44.2 33.8

６０歳以上 1127 6.5 32.7 25.1 22.3 13.4 39.2 35.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 4.8 26.7 25.3 22.1 21.0 31.6 43.1

会社員（管理職） 143 8.4 32.9 27.3 18.9 12.6 41.3 31.5

会社役員・経営者 41 14.6 34.1 19.5 24.4 7.3 48.8 31.7

派遣・契約社員 180 6.1 29.4 23.3 22.2 18.9 35.6 41.1

公務員・非営利団体職員 106 10.4 34.0 23.6 15.1 17.0 44.3 32.1

教職員講師 47 12.8 53.2 14.9 12.8 6.4 66.0 19.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 28.1 33.3 31.6 3.5 3.5 61.4 7.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 14.8 29.6 7.4 25.9 22.2 44.4 48.1

農林業 15 26.7 13.3 13.3 26.7 20.0 40.0 46.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 7.3 27.3 26.7 21.8 17.0 34.5 38.8

ＳＯＨＯ 24 16.7 50.0 8.3 25.0 0.0 66.7 25.0

パート・アルバイト・フリーター 368 7.3 29.1 26.6 16.0 20.9 36.4 37.0

内職 9 11.1 44.4 0.0 11.1 33.3 55.6 44.4

専業主婦／主夫 653 6.6 34.9 24.5 21.7 12.3 41.5 34.0

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 12.9 21.0 30.6 17.7 17.7 33.9 35.5

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 6.2 32.5 20.7 23.6 17.0 38.7 40.6

その他の職業 61 0.0 31.1 27.9 18.0 23.0 31.1 41.0

職
業

Q8_6　あなたは、新型インフルエンザ等対策に関連する以下の各用語と内容について、どの程度ご存知ですか。／抗インフルエンザウイルス薬（SA）

全　体

年
代

性
別
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該
当
数

国
の
新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ

等
対
策
の
取
組
に
つ
い
て

自
治
体
の
新
型
イ
ン
フ
ル
エ

ン
ザ
等
対
策
の
取
組
に
つ
い

て 新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
と
季

節
性
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
と
の

違
い

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ウ
イ
ル
ス

に
つ
い
て

ど
う
い
う
場
合
に
感
染
す
る

か
に
つ
い
て
（

感
染
ル
ー

ト

に
つ
い
て
）

感
染
予
防
策
に
つ
い
て

ワ
ク
チ
ン
に
つ
い
て

抗
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ウ
イ
ル

ス
薬
に
つ
い
て

そ
の
他

特
に
得
た
い
情
報
は
な
い

3002 27.8 20.1 19.6 12.6 37.1 43.6 27.5 16.7 0.2 19.1

男性 1443 29.5 21.0 16.8 13.3 32.1 38.7 24.7 13.6 0.3 23.2

女性 1559 26.3 19.3 22.2 12.0 41.8 48.1 30.1 19.5 0.1 15.3

２０代 399 25.8 13.5 14.0 11.8 32.6 35.8 18.8 11.8 0.0 32.8

３０代 520 28.5 19.2 18.3 13.1 34.0 40.0 23.7 14.8 0.2 24.4

４０代 483 29.4 17.6 19.0 14.3 36.9 42.2 30.4 14.5 0.2 18.0

５０代 473 28.1 21.6 19.0 10.1 40.6 47.4 29.2 20.3 0.2 14.6

６０歳以上 1127 27.5 23.3 22.7 13.0 38.8 46.9 30.5 18.6 0.3 14.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 29.8 19.1 15.3 14.3 34.0 37.1 21.4 10.3 0.0 24.6

会社員（管理職） 143 31.5 21.0 14.7 11.9 27.3 37.1 28.7 17.5 0.0 18.9

会社役員・経営者 41 26.8 14.6 12.2 12.2 31.7 39.0 43.9 19.5 4.9 12.2

派遣・契約社員 180 30.0 21.1 23.3 9.4 38.9 36.1 20.6 15.0 0.6 20.6

公務員・非営利団体職員 106 32.1 23.6 24.5 16.0 34.9 41.5 27.4 17.0 0.0 16.0

教職員講師 47 34.0 19.1 21.3 14.9 19.1 29.8 25.5 40.4 0.0 19.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 43.9 31.6 19.3 10.5 28.1 36.8 24.6 17.5 0.0 17.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 25.9 25.9 18.5 7.4 51.9 66.7 40.7 18.5 3.7 7.4

農林業 15 20.0 20.0 20.0 13.3 53.3 6.7 40.0 13.3 6.7 20.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 26.1 18.8 17.6 18.8 40.0 44.2 29.1 15.2 0.6 17.6

ＳＯＨＯ 24 37.5 33.3 8.3 4.2 25.0 41.7 29.2 16.7 0.0 25.0

パート・アルバイト・フリーター 368 25.8 16.3 23.6 12.0 39.9 43.8 29.6 17.1 0.0 19.6

内職 9 0.0 22.2 22.2 0.0 77.8 77.8 33.3 22.2 0.0 11.1

専業主婦／主夫 653 24.7 20.8 23.1 11.9 43.2 52.5 32.3 21.9 0.0 12.7

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 21.0 8.1 11.3 11.3 33.9 32.3 17.7 12.9 0.0 35.5

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 29.8 23.0 19.9 11.8 35.6 47.6 28.0 15.3 0.0 18.8

その他の職業 61 14.8 13.1 9.8 13.1 26.2 39.3 24.6 14.8 0.0 34.4

職
業

年
代

性
別

Q9　あなたは、新型インフルエンザ等が日本国内のみならず、海外でも発生していない段階で、新型インフルエンザ等に関する情報として、どのような情報を得たいと考えますか。あてはまるものを３つまでお選びください。（MA）

全　体
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該
当
数

国
内
・
地
域
の
感
染
分
布
状

況 予
防
方
法

感
染
し
た
場
合
の
対
処
方
法

感
染
し
た
場
合
の
症
状

ワ
ク
チ
ン
の
接
種
方
法
（

ど

う
し
た
ら
接
種
で
き
る
か
）

ワ
ク
チ
ン
の
効
果
・
副
作
用

抗
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ウ
イ
ル

ス
薬
の
効
果
・
副
作
用

重
症
化
し
や
す
い
人
（

小

児
、

高
齢
者
、

医
学
的
ハ
イ

リ
ス
ク
者
※
）

そ
の
他

特
に
得
た
い
情
報
は
な
い

3002 34.3 45.9 57.9 34.6 23.8 17.0 13.7 5.1 0.1 13.8

男性 1443 34.7 42.8 53.1 30.2 24.0 16.1 11.2 4.9 0.1 17.9

女性 1559 33.9 48.7 62.3 38.7 23.6 17.9 15.9 5.3 0.1 9.9

２０代 399 34.1 39.8 48.6 28.8 16.8 11.0 8.8 5.8 0.3 25.8

３０代 520 34.4 41.5 51.5 27.3 21.7 15.2 14.6 5.8 0.0 19.6

４０代 483 33.1 47.0 57.6 35.8 23.6 20.7 12.2 6.4 0.4 13.0

５０代 473 32.6 45.7 65.8 35.9 27.9 18.4 12.9 3.2 0.0 9.7

６０歳以上 1127 35.6 49.7 61.0 39.0 25.6 17.8 15.9 4.7 0.0 8.9

会社員（管理職以外の正社員） 561 32.6 42.4 50.1 30.8 21.4 13.9 9.8 3.9 0.2 20.9

会社員（管理職） 143 28.0 39.9 53.1 27.3 23.8 24.5 12.6 6.3 0.0 12.6

会社役員・経営者 41 31.7 43.9 48.8 31.7 12.2 17.1 24.4 7.3 0.0 14.6

派遣・契約社員 180 35.6 40.0 54.4 36.1 24.4 19.4 16.1 3.3 0.0 13.3

公務員・非営利団体職員 106 35.8 52.8 58.5 33.0 24.5 17.9 8.5 5.7 0.0 12.3

教職員講師 47 46.8 46.8 59.6 27.7 34.0 14.9 14.9 4.3 0.0 10.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 50.9 35.1 50.9 26.3 28.1 24.6 17.5 7.0 0.0 10.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 29.6 51.9 77.8 51.9 22.2 25.9 7.4 7.4 3.7 7.4

農林業 15 26.7 13.3 60.0 40.0 33.3 13.3 13.3 0.0 0.0 20.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 40.6 55.2 60.6 30.9 21.8 15.2 13.3 2.4 0.0 10.3

ＳＯＨＯ 24 37.5 41.7 66.7 41.7 25.0 12.5 16.7 0.0 0.0 8.3

パート・アルバイト・フリーター 368 35.1 44.8 59.8 40.5 17.7 16.6 14.7 4.9 0.0 14.1

内職 9 44.4 55.6 77.8 33.3 44.4 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0

専業主婦／主夫 653 32.3 50.5 65.7 40.4 25.3 19.3 17.0 6.3 0.0 7.8

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 32.3 40.3 46.8 12.9 16.1 9.7 4.8 4.8 1.6 30.6

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 36.0 47.8 59.8 33.5 30.0 15.3 13.5 6.4 0.0 12.2

その他の職業 61 24.6 36.1 39.3 31.1 19.7 16.4 11.5 1.6 0.0 32.8

職
業

年
代

性
別

Q10　あなたは、新型インフルエンザ等が日本国内で発生している状況下において、新型インフルエンザ等に関する情報として、どのような情報を得たいと考えますか。あてはまるものを３つまでお選びください。（MA）

全　体
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該
当
数

政
府
（

国
の
省
庁
）

都
道
府
県

区
市
町
村

新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
に

関
す
る
専
門
家

か
か
り
つ
け
医

報
道
機
関

家
族
・
親
族

職
場
関
係
者

友
人
・
知
人

そ
の
他

3002 58.9 36.1 43.9 25.7 22.3 37.1 6.6 3.7 4.2 0.6

男性 1443 60.8 37.1 42.3 21.4 20.0 34.7 4.8 4.1 4.1 0.7

女性 1559 57.2 35.2 45.3 29.7 24.4 39.3 8.3 3.3 4.4 0.5

２０代 399 58.4 34.1 32.1 23.3 19.0 28.8 13.0 5.0 8.8 1.0

３０代 520 58.7 34.0 38.7 22.9 21.3 32.9 5.4 4.4 4.2 1.0

４０代 483 56.5 37.3 43.3 24.2 21.9 38.1 5.0 7.0 4.8 0.0

５０代 473 62.4 37.0 43.8 29.0 19.9 40.6 5.7 4.2 2.3 0.8

６０歳以上 1127 58.8 37.0 50.8 27.2 25.0 40.0 5.9 1.2 3.2 0.4

会社員（管理職以外の正社員） 561 59.2 35.5 34.2 21.6 16.2 34.2 5.9 7.5 4.6 0.4

会社員（管理職） 143 61.5 40.6 42.7 25.9 20.3 23.8 3.5 5.6 2.8 0.7

会社役員・経営者 41 61.0 22.0 26.8 29.3 19.5 36.6 4.9 0.0 4.9 2.4

派遣・契約社員 180 56.1 35.6 40.6 23.3 21.7 41.7 2.2 3.9 3.9 1.1

公務員・非営利団体職員 106 67.0 44.3 56.6 21.7 15.1 33.0 5.7 7.5 3.8 0.9

教職員講師 47 63.8 51.1 31.9 40.4 21.3 29.8 0.0 8.5 0.0 2.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 63.2 29.8 47.4 47.4 12.3 12.3 1.8 19.3 1.8 0.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 59.3 29.6 48.1 37.0 29.6 44.4 3.7 0.0 3.7 0.0

農林業 15 53.3 40.0 73.3 6.7 26.7 40.0 6.7 0.0 0.0 0.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 62.4 44.8 50.3 24.2 22.4 41.2 4.8 0.6 3.6 0.0

ＳＯＨＯ 24 79.2 25.0 25.0 29.2 20.8 45.8 0.0 0.0 4.2 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 54.6 34.8 41.6 24.5 23.9 39.4 9.0 6.3 4.1 1.1

内職 9 66.7 44.4 44.4 33.3 0.0 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1

専業主婦／主夫 653 57.9 34.2 49.0 30.6 27.9 39.7 9.3 0.3 4.0 0.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 64.5 33.9 33.9 16.1 17.7 22.6 12.9 0.0 14.5 0.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 59.4 37.3 50.5 23.6 25.1 41.2 6.4 0.6 3.1 0.4

その他の職業 61 45.9 27.9 37.7 26.2 21.3 36.1 6.6 1.6 16.4 0.0

職
業

Q11　あなたは、新型インフルエンザ等が発生している状況下において、どこから発信された情報を基にして行動しますか。あてはまるものを３つまでお選びください。（MA）

年
代

性
別

全　体
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該
当
数

感
染
す
る
可
能
性
が
非
常
に

高
い

感
染
す
る
可
能
性
が
高
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

感
染
す
る
可
能
性
は
低
い

感
染
す
る
可
能
性
は
非
常
に

低
い

高
い
　
計

低
い
　
計

3002 33.2 39.0 20.4 4.2 3.2 72.2 7.4

男性 1443 28.3 38.3 23.8 5.0 4.7 66.5 9.7

女性 1559 37.8 39.7 17.3 3.5 1.7 77.5 5.2

２０代 399 29.1 34.3 25.6 4.5 6.5 63.4 11.0

３０代 520 29.8 38.1 21.9 4.6 5.6 67.9 10.2

４０代 483 30.4 38.1 24.6 3.7 3.1 68.5 6.8

５０代 473 37.6 38.7 19.2 3.2 1.3 76.3 4.4

６０歳以上 1127 35.6 41.6 16.6 4.5 1.7 77.2 6.2

会社員（管理職以外の正社員） 561 25.7 37.8 26.6 4.6 5.3 63.5 10.0

会社員（管理職） 143 27.3 42.0 21.0 7.0 2.8 69.2 9.8

会社役員・経営者 41 48.8 29.3 22.0 0.0 0.0 78.0 0.0

派遣・契約社員 180 29.4 37.8 21.1 7.8 3.9 67.2 11.7

公務員・非営利団体職員 106 30.2 37.7 21.7 5.7 4.7 67.9 10.4

教職員講師 47 34.0 40.4 19.1 2.1 4.3 74.5 6.4

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 31.6 35.1 15.8 5.3 12.3 66.7 17.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 25.9 37.0 18.5 11.1 7.4 63.0 18.5

農林業 15 46.7 20.0 6.7 13.3 13.3 66.7 26.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 32.7 35.8 24.2 5.5 1.8 68.5 7.3

ＳＯＨＯ 24 50.0 37.5 8.3 4.2 0.0 87.5 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 35.3 36.7 24.2 2.2 1.6 72.0 3.8

内職 9 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

専業主婦／主夫 653 37.1 44.9 14.7 2.8 0.6 81.9 3.4

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 33.9 35.5 22.6 3.2 4.8 69.4 8.1

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 36.9 38.5 17.4 4.1 3.1 75.4 7.2

その他の職業 61 31.1 34.4 21.3 4.9 8.2 65.6 13.1

職
業

Q12_1　あなたは、以下のそれぞれの場面において、インフルエンザウイルスに感染する可能性はどの程度であると考えますか。／感染者と同じコップで回し飲みをした場合（SA）

年
代

全　体

性
別
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該
当
数

感
染
す
る
可
能
性
が
非
常
に

高
い

感
染
す
る
可
能
性
が
高
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

感
染
す
る
可
能
性
は
低
い

感
染
す
る
可
能
性
は
非
常
に

低
い

高
い
　
計

低
い
　
計

3002 30.5 40.9 21.1 4.7 2.7 71.5 7.4

男性 1443 25.4 39.8 25.2 5.9 3.7 65.2 9.6

女性 1559 35.3 41.9 17.4 3.7 1.7 77.2 5.4

２０代 399 27.1 32.8 27.3 7.0 5.8 59.9 12.8

３０代 520 29.4 39.2 21.0 4.6 5.8 68.7 10.4

４０代 483 29.0 39.5 24.8 5.2 1.4 68.5 6.6

５０代 473 33.2 42.1 20.3 3.2 1.3 75.3 4.4

６０歳以上 1127 31.8 44.7 17.7 4.4 1.3 76.5 5.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 25.1 36.7 28.2 5.2 4.8 61.9 10.0

会社員（管理職） 143 28.0 36.4 25.2 7.7 2.8 64.3 10.5

会社役員・経営者 41 39.0 39.0 19.5 2.4 0.0 78.0 2.4

派遣・契約社員 180 24.4 43.9 20.0 8.3 3.3 68.3 11.7

公務員・非営利団体職員 106 26.4 43.4 21.7 4.7 3.8 69.8 8.5

教職員講師 47 23.4 48.9 17.0 8.5 2.1 72.3 10.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 29.8 40.4 14.0 5.3 10.5 70.2 15.8

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 33.3 22.2 25.9 11.1 7.4 55.6 18.5

農林業 15 33.3 40.0 6.7 13.3 6.7 73.3 20.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 26.7 44.2 23.0 4.8 1.2 70.9 6.1

ＳＯＨＯ 24 54.2 29.2 12.5 4.2 0.0 83.3 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 31.8 38.3 24.2 4.6 1.1 70.1 5.7

内職 9 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0

専業主婦／主夫 653 35.5 44.9 16.1 2.6 0.9 80.4 3.5

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 27.4 35.5 25.8 8.1 3.2 62.9 11.3

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 33.5 43.3 17.4 3.5 2.3 76.8 5.8

その他の職業 61 24.6 39.3 21.3 6.6 8.2 63.9 14.8

Q12_2　あなたは、以下のそれぞれの場面において、インフルエンザウイルスに感染する可能性はどの程度であると考えますか。／感染者が、自身の唾液がついた手で触れたドアノブを、その直後に触れ、　　その触れた手を用いて手づかみで食事をし
た場合（SA）

年
代

性
別

職
業

全　体
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該
当
数

感
染
す
る
可
能
性
が
非
常
に

高
い

感
染
す
る
可
能
性
が
高
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

感
染
す
る
可
能
性
は
低
い

感
染
す
る
可
能
性
は
非
常
に

低
い

高
い
　
計

低
い
　
計

3002 10.0 35.2 38.7 11.9 4.1 45.3 16.0

男性 1443 8.5 31.7 40.4 13.5 5.9 40.2 19.4

女性 1559 11.4 38.6 37.1 10.4 2.5 50.0 12.9

２０代 399 11.3 32.8 37.6 11.3 7.0 44.1 18.3

３０代 520 12.5 31.0 37.9 11.5 7.1 43.5 18.7

４０代 483 10.1 32.9 38.5 14.7 3.7 43.1 18.4

５０代 473 7.0 39.7 37.6 12.9 2.7 46.7 15.6

６０歳以上 1127 9.7 37.2 40.0 10.6 2.5 46.9 13.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 9.4 29.8 40.6 13.9 6.2 39.2 20.1

会社員（管理職） 143 7.0 28.0 42.0 18.2 4.9 35.0 23.1

会社役員・経営者 41 17.1 29.3 41.5 12.2 0.0 46.3 12.2

派遣・契約社員 180 8.9 37.8 30.6 16.1 6.7 46.7 22.8

公務員・非営利団体職員 106 5.7 33.0 40.6 15.1 5.7 38.7 20.8

教職員講師 47 17.0 34.0 36.2 10.6 2.1 51.1 12.8

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 12.3 42.1 19.3 17.5 8.8 54.4 26.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 40.7 37.0 7.4 3.7 51.9 11.1

農林業 15 20.0 26.7 20.0 20.0 13.3 46.7 33.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 7.9 34.5 40.0 17.0 0.6 42.4 17.6

ＳＯＨＯ 24 29.2 37.5 16.7 16.7 0.0 66.7 16.7

パート・アルバイト・フリーター 368 8.4 36.1 41.6 11.4 2.4 44.6 13.9

内職 9 33.3 22.2 33.3 11.1 0.0 55.6 11.1

専業主婦／主夫 653 11.5 42.4 37.8 6.4 1.8 53.9 8.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 12.9 35.5 32.3 17.7 1.6 48.4 19.4

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 9.7 34.2 40.6 10.4 5.2 43.9 15.5

その他の職業 61 6.6 26.2 47.5 8.2 11.5 32.8 19.7

職
業

年
代

性
別

全　体

Q12_3　あなたは、以下のそれぞれの場面において、インフルエンザウイルスに感染する可能性はどの程度であると考えますか。／室内での球技大会で、感染者が出場しているチームと試合を行った場合（SA）
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該
当
数

感
染
す
る
可
能
性
が
非
常
に

高
い

感
染
す
る
可
能
性
が
高
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

感
染
す
る
可
能
性
は
低
い

感
染
す
る
可
能
性
は
非
常
に

低
い

高
い
　
計

低
い
　
計

3002 2.2 8.2 38.0 35.5 16.1 10.4 51.6

男性 1443 2.4 8.6 37.8 33.6 17.7 10.9 51.3

女性 1559 2.1 7.8 38.2 37.2 14.7 9.9 51.9

２０代 399 2.0 15.0 41.9 26.3 14.8 17.0 41.1

３０代 520 3.5 10.0 37.3 30.6 18.7 13.5 49.2

４０代 483 2.3 7.9 38.7 33.3 17.8 10.1 51.1

５０代 473 2.1 6.1 34.5 43.1 14.2 8.2 57.3

６０歳以上 1127 1.8 5.9 38.2 38.7 15.5 7.6 54.2

会社員（管理職以外の正社員） 561 3.0 10.5 40.1 30.7 15.7 13.5 46.3

会社員（管理職） 143 2.1 8.4 30.8 39.2 19.6 10.5 58.7

会社役員・経営者 41 4.9 12.2 39.0 31.7 12.2 17.1 43.9

派遣・契約社員 180 0.6 8.9 35.0 34.4 21.1 9.4 55.6

公務員・非営利団体職員 106 2.8 3.8 33.0 38.7 21.7 6.6 60.4

教職員講師 47 0.0 4.3 38.3 46.8 10.6 4.3 57.4

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 7.0 35.1 36.8 21.1 7.0 57.9

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 7.4 25.9 48.1 18.5 7.4 66.7

農林業 15 6.7 6.7 13.3 53.3 20.0 13.3 73.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 0.6 5.5 38.8 40.6 14.5 6.1 55.2

ＳＯＨＯ 24 0.0 8.3 29.2 33.3 29.2 8.3 62.5

パート・アルバイト・フリーター 368 2.7 7.6 43.8 31.0 14.9 10.3 45.9

内職 9 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 22.2 55.6

専業主婦／主夫 653 1.5 8.1 37.1 39.5 13.8 9.6 53.3

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 6.5 16.1 35.5 32.3 9.7 22.6 41.9

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.3 6.4 39.1 35.2 17.0 8.7 52.2

その他の職業 61 4.9 9.8 39.3 29.5 16.4 14.8 45.9

職
業

Q12_4　あなたは、以下のそれぞれの場面において、インフルエンザウイルスに感染する可能性はどの程度であると考えますか。／感染拡大により、数日前から休校している学校沿いの道路を、徒歩で通行した場合（SA）

性
別

全　体

年
代
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該
当
数

感
染
す
る
可
能
性
が
非
常
に

高
い

感
染
す
る
可
能
性
が
高
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

感
染
す
る
可
能
性
は
低
い

感
染
す
る
可
能
性
は
非
常
に

低
い

高
い
　
計

低
い
　
計

3002 2.0 6.6 34.4 32.5 24.6 8.6 57.1

男性 1443 2.1 7.2 35.1 30.5 25.1 9.3 55.6

女性 1559 1.9 6.0 33.7 34.3 24.1 7.9 58.4

２０代 399 2.0 10.5 40.9 27.1 19.5 12.5 46.6

３０代 520 2.9 7.7 34.2 27.9 27.3 10.6 55.2

４０代 483 1.9 6.6 34.8 30.4 26.3 8.5 56.7

５０代 473 1.3 5.1 32.8 32.6 28.3 6.3 60.9

６０歳以上 1127 1.9 5.3 32.7 37.4 22.8 7.2 60.2

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.3 8.6 39.0 28.9 21.2 10.9 50.1

会社員（管理職） 143 2.1 8.4 31.5 29.4 28.7 10.5 58.0

会社役員・経営者 41 4.9 9.8 29.3 31.7 24.4 14.6 56.1

派遣・契約社員 180 1.1 7.2 27.8 34.4 29.4 8.3 63.9

公務員・非営利団体職員 106 1.9 3.8 31.1 32.1 31.1 5.7 63.2

教職員講師 47 0.0 4.3 29.8 42.6 23.4 4.3 66.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 3.5 17.5 33.3 45.6 3.5 78.9

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 0.0 37.0 14.8 48.1 0.0 63.0

農林業 15 0.0 13.3 0.0 60.0 26.7 13.3 86.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 0.6 3.0 35.8 30.3 30.3 3.6 60.6

ＳＯＨＯ 24 0.0 4.2 33.3 25.0 37.5 4.2 62.5

パート・アルバイト・フリーター 368 2.2 5.7 42.1 28.0 22.0 7.9 50.0

内職 9 11.1 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 77.8

専業主婦／主夫 653 1.4 6.0 32.6 37.2 22.8 7.4 60.0

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 6.5 4.8 41.9 30.6 16.1 11.3 46.8

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.3 7.2 32.3 35.6 22.6 9.5 58.2

その他の職業 61 4.9 11.5 34.4 21.3 27.9 16.4 49.2

職
業

Q12_5　あなたは、以下のそれぞれの場面において、インフルエンザウイルスに感染する可能性はどの程度であると考えますか。／感染者が着ていた服をクリーニングした店で、数日後にクリーニングした服を着た場合（SA）

年
代

性
別

全　体
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該
当
数

１
日

２
～

３
日

４
日
～

１
週
間
未
満

１
週
間
以
上
～

２
週
間
未
満

２
週
間
以
上
～

１
ヶ

月
未
満

１
ヶ

月
以
上
～

２
ヶ

月
未
満

２
ヶ

月
以
上
で
も
応
じ
る

応
じ
る
こ
と
は
で
き
な
い

１
週
間
未
満
　
計

１
ヶ

月
未
満
　
計

２
ヶ

月
未
満
　
計

3002 6.3 32.5 33.0 11.3 4.3 1.5 8.4 2.6 71.8 87.5 89.0

男性 1443 8.1 33.3 31.5 9.6 4.3 1.5 9.1 2.6 72.8 86.8 88.3

女性 1559 4.7 31.8 34.4 12.9 4.4 1.5 7.8 2.6 70.9 88.1 89.6

２０代 399 9.3 29.1 27.3 12.8 3.8 2.5 12.3 3.0 65.7 82.2 84.7

３０代 520 7.5 32.1 27.5 12.5 3.8 1.7 11.0 3.8 67.1 83.5 85.2

４０代 483 6.2 36.6 32.5 9.3 3.3 0.8 7.9 3.3 75.4 88.0 88.8

５０代 473 7.4 35.3 31.9 9.9 5.1 0.8 7.4 2.1 74.6 89.6 90.5

６０歳以上 1127 4.3 30.9 38.2 11.7 4.9 1.6 6.6 1.8 73.5 90.1 91.7

未就学児 620 5.3 31.6 34.5 13.5 4.2 2.1 6.9 1.8 71.5 89.2 91.3

小学生 459 5.0 32.0 38.8 13.5 3.9 0.9 3.9 2.0 75.8 93.2 94.1

中学生 197 6.1 35.5 31.0 16.8 3.6 1.0 4.1 2.0 72.6 92.9 93.9

高校生（高専含む） 174 5.7 47.1 28.7 5.7 4.0 0.6 7.5 0.6 81.6 91.4 92.0

大学生・専門学生 161 8.7 39.8 34.2 10.6 1.2 0.6 3.7 1.2 82.6 94.4 95.0

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 4.7 32.8 36.7 12.5 4.2 1.7 5.6 1.8 74.2 91.0 92.6

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 7.3 30.3 31.2 10.7 4.4 1.7 10.9 3.5 68.8 83.9 85.6

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 8.2 42.9 26.5 7.1 4.1 0.0 7.1 4.1 77.6 88.8 88.8

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 6.4 33.7 33.4 13.7 4.3 1.5 5.8 1.2 73.6 91.5 93.0

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 4.9 33.5 36.4 11.2 3.4 1.9 5.3 3.4 74.8 89.3 91.3

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 6.4 32.4 32.8 11.3 4.4 1.5 8.7 2.5 71.6 87.3 88.8

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 2.6 29.3 38.4 8.7 5.7 1.7 10.0 3.5 70.3 84.7 86.5

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 6.6 32.7 32.6 11.5 4.2 1.5 8.3 2.5 71.9 87.7 89.2

会社員（管理職以外の正社員） 561 10.5 33.2 28.2 10.2 3.2 2.0 8.0 4.8 71.8 85.2 87.2

会社員（管理職） 143 8.4 38.5 36.4 6.3 0.7 0.7 7.0 2.1 83.2 90.2 90.9

会社役員・経営者 41 17.1 31.7 24.4 9.8 0.0 4.9 7.3 4.9 73.2 82.9 87.8

派遣・契約社員 180 7.8 38.3 30.0 5.0 5.0 1.1 8.3 4.4 76.1 86.1 87.2

公務員・非営利団体職員 106 4.7 37.7 32.1 13.2 5.7 0.0 3.8 2.8 74.5 93.4 93.4

教職員講師 47 8.5 34.0 34.0 10.6 0.0 0.0 10.6 2.1 76.6 87.2 87.2

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 8.8 31.6 35.1 8.8 5.3 0.0 5.3 5.3 75.4 89.5 89.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 25.9 37.0 3.7 7.4 0.0 22.2 0.0 66.7 77.8 77.8

農林業 15 0.0 33.3 40.0 13.3 0.0 0.0 13.3 0.0 73.3 86.7 86.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 9.1 36.4 30.3 9.1 5.5 0.6 7.9 1.2 75.8 90.3 90.9

ＳＯＨＯ 24 0.0 37.5 4.2 16.7 16.7 0.0 25.0 0.0 41.7 75.0 75.0

パート・アルバイト・フリーター 368 5.2 35.3 29.3 13.9 3.5 1.4 7.9 3.5 69.8 87.2 88.6

内職 9 0.0 33.3 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 77.8 88.9 88.9

専業主婦／主夫 653 2.3 30.3 39.1 12.9 4.9 1.7 7.0 1.8 71.7 89.4 91.1

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 8.1 46.8 16.1 12.9 0.0 3.2 9.7 3.2 71.0 83.9 87.1

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 4.1 25.5 37.3 13.9 6.8 1.4 10.6 0.4 66.9 87.6 89.0

その他の職業 61 14.8 23.0 37.7 6.6 0.0 4.9 13.1 0.0 75.4 82.0 86.9

職
業

Q13　あなたは、自分の住んでいる都道府県から新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、どのくらいの期間の外出自粛要請であれば、応じることができますか。（SA）

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

全　体
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該
当
数

必
ず
使
用
す
る
と
思
う
（

家

族
等
に
必
ず
使
用
さ
せ
る
と

思
う
）

時
々
は
使
用
す
る
と
思
う

（

家
族
等
に
時
々
は
使
用
さ

せ
る
と
思
う
）

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

ほ
ぼ
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
ほ
ぼ
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

全
く
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
全
く
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 4.8 6.2 21.9 24.2 42.9 11.0 67.1

男性 1443 4.2 7.4 24.9 24.3 39.2 11.6 63.5

女性 1559 5.3 5.1 19.1 24.1 46.4 10.4 70.5

２０代 399 6.3 6.8 31.3 22.1 33.6 13.0 55.6

３０代 520 6.5 9.8 26.2 21.2 36.3 16.3 57.5

４０代 483 5.8 6.6 27.3 21.5 38.7 12.4 60.2

５０代 473 4.4 5.3 19.2 23.9 47.1 9.7 71.0

６０歳以上 1127 3.1 4.5 15.4 27.6 49.3 7.6 76.9

未就学児 620 6.6 7.7 20.8 23.2 41.6 14.4 64.8

小学生 459 4.6 7.2 22.2 28.8 37.3 11.8 66.0

中学生 197 6.1 8.1 21.3 26.4 38.1 14.2 64.5

高校生（高専含む） 174 5.7 8.0 20.1 27.0 39.1 13.8 66.1

大学生・専門学生 161 6.2 9.3 22.4 22.4 39.8 15.5 62.1

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 4.1 5.1 16.0 27.1 47.7 9.2 74.8

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 3.8 5.1 23.0 23.2 44.9 8.9 68.1

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 14.3 15.3 37.8 16.3 16.3 29.6 32.7

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 7.3 9.1 26.7 22.8 34.0 16.4 56.8

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 4.4 6.8 19.4 28.2 41.3 11.2 69.4

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 4.8 6.2 22.1 23.9 43.1 10.9 67.0

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 1.7 7.0 14.0 25.3 52.0 8.7 77.3

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 5.0 6.1 22.6 24.1 42.2 11.1 66.3

会社員（管理職以外の正社員） 561 6.1 8.7 28.7 23.5 33.0 14.8 56.5

会社員（管理職） 143 4.2 11.2 24.5 28.0 32.2 15.4 60.1

会社役員・経営者 41 4.9 0.0 22.0 26.8 46.3 4.9 73.2

派遣・契約社員 180 4.4 7.8 17.8 25.0 45.0 12.2 70.0

公務員・非営利団体職員 106 3.8 11.3 24.5 29.2 31.1 15.1 60.4

教職員講師 47 14.9 12.8 12.8 23.4 36.2 27.7 59.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 3.5 7.0 28.1 17.5 43.9 10.5 61.4

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 7.4 18.5 18.5 51.9 11.1 70.4

農林業 15 13.3 13.3 0.0 13.3 60.0 26.7 73.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 3.0 4.2 23.6 24.8 44.2 7.3 69.1

ＳＯＨＯ 24 0.0 4.2 12.5 29.2 54.2 4.2 83.3

パート・アルバイト・フリーター 368 6.3 3.8 28.0 26.1 35.9 10.1 62.0

内職 9 11.1 0.0 11.1 33.3 44.4 11.1 77.8

専業主婦／主夫 653 4.1 4.6 17.2 22.7 51.5 8.7 74.1

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 9.7 3.2 37.1 24.2 25.8 12.9 50.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 3.1 4.6 15.9 23.6 52.8 7.7 76.4

その他の職業 61 0.0 8.2 16.4 24.6 50.8 8.2 75.4

職
業

Q14_1　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／感染リスクが高い施設（学校（大学等を除く）、保育所、通所施設等）（SA）

保
育

所
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学
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ラ

ブ

子
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・
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無

年
代

性
別
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な
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通
所
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護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者
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該
当
数

必
ず
使
用
す
る
と
思
う
（

家

族
等
に
必
ず
使
用
さ
せ
る
と

思
う
）

時
々
は
使
用
す
る
と
思
う

（

家
族
等
に
時
々
は
使
用
さ

せ
る
と
思
う
）

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

ほ
ぼ
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
ほ
ぼ
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

全
く
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
全
く
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 3.1 5.0 22.4 21.8 47.8 8.1 69.6

男性 1443 3.2 5.8 24.4 23.8 42.8 8.9 66.7

女性 1559 3.0 4.4 20.5 19.8 52.4 7.3 72.2

２０代 399 6.0 7.5 29.1 19.0 38.3 13.5 57.4

３０代 520 3.8 5.8 24.0 16.7 49.6 9.6 66.3

４０代 483 3.9 4.8 26.7 16.6 48.0 8.7 64.6

５０代 473 2.5 5.3 21.1 22.2 48.8 7.8 71.0

６０歳以上 1127 1.5 3.8 17.8 27.1 49.8 5.3 76.8

未就学児 620 2.4 5.5 21.3 20.8 50.0 7.9 70.8

小学生 459 2.2 4.4 21.4 24.2 47.9 6.5 72.1

中学生 197 3.6 3.6 25.4 24.9 42.6 7.1 67.5

高校生（高専含む） 174 5.2 4.6 25.3 23.0 42.0 9.8 64.9

大学生・専門学生 161 6.2 11.8 30.4 26.1 25.5 18.0 51.6

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 2.3 4.1 19.6 25.6 48.5 6.3 74.1

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 3.1 4.8 22.1 20.8 49.2 7.9 70.0

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 6.1 10.2 22.4 18.4 42.9 16.3 61.2

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 3.0 4.3 28.0 18.2 46.5 7.3 64.7

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 1.5 5.8 22.3 25.7 44.7 7.3 70.4

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 3.2 5.0 22.4 21.5 48.0 8.2 69.5

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 1.3 6.1 16.2 25.3 51.1 7.4 76.4

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 3.2 4.9 22.9 21.5 47.5 8.2 69.0

会社員（管理職以外の正社員） 561 3.6 6.1 28.0 20.7 41.7 9.6 62.4

会社員（管理職） 143 4.2 9.8 23.1 27.3 35.7 14.0 62.9

会社役員・経営者 41 2.4 4.9 24.4 22.0 46.3 7.3 68.3

派遣・契約社員 180 2.8 5.0 15.0 22.8 54.4 7.8 77.2

公務員・非営利団体職員 106 0.9 3.8 27.4 29.2 38.7 4.7 67.9

教職員講師 47 4.3 12.8 17.0 19.1 46.8 17.0 66.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 1.8 7.0 22.8 19.3 49.1 8.8 68.4

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 7.4 7.4 22.2 59.3 11.1 81.5

農林業 15 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 20.0 80.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 3.6 4.2 22.4 26.7 43.0 7.9 69.7

ＳＯＨＯ 24 0.0 4.2 12.5 8.3 75.0 4.2 83.3

パート・アルバイト・フリーター 368 3.5 3.8 27.2 22.6 42.9 7.3 65.5

内職 9 0.0 0.0 11.1 33.3 55.6 0.0 88.9

専業主婦／主夫 653 2.0 3.8 20.8 19.9 53.4 5.8 73.4

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 19.4 12.9 37.1 14.5 16.1 32.3 30.6

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.3 3.1 17.0 21.5 56.1 5.4 77.6

その他の職業 61 0.0 4.9 16.4 21.3 57.4 4.9 78.7

職
業

Q14_2　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／大学、専修学校（SA）
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く
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家
族
等
に
全
く
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用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 2.2 3.7 20.0 22.0 52.1 5.9 74.2

男性 1443 1.9 4.4 23.3 23.2 47.2 6.3 70.4

女性 1559 2.4 3.0 16.9 20.9 56.7 5.5 77.6

２０代 399 2.8 4.3 29.8 20.1 43.1 7.0 63.2

３０代 520 2.9 4.4 24.0 16.9 51.7 7.3 68.7

４０代 483 2.7 5.2 23.2 17.4 51.6 7.9 68.9

５０代 473 1.3 3.6 16.1 22.6 56.4 4.9 79.1

６０歳以上 1127 1.8 2.6 14.9 26.8 53.9 4.3 80.7

未就学児 620 1.9 3.9 18.2 22.3 53.7 5.8 76.0

小学生 459 1.7 5.4 16.1 25.9 50.8 7.2 76.7

中学生 197 3.0 7.1 18.3 24.4 47.2 10.2 71.6

高校生（高専含む） 174 2.9 6.3 16.1 23.0 51.7 9.2 74.7

大学生・専門学生 161 3.1 6.8 20.5 24.2 45.3 9.9 69.6

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 2.0 3.0 15.4 26.8 52.9 5.0 79.7

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 2.0 2.9 21.6 20.6 52.9 4.9 73.4

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 4.1 9.2 22.4 18.4 45.9 13.3 64.3

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 2.1 5.2 24.0 20.1 48.6 7.3 68.7

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 2.4 4.9 16.0 26.2 50.5 7.3 76.7

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 2.1 3.6 20.3 21.7 52.3 5.8 74.0

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 1.3 4.4 15.7 23.1 55.5 5.7 78.6

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 2.2 3.6 20.3 21.9 51.9 5.9 73.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.1 4.6 28.5 18.9 45.8 6.8 64.7

会社員（管理職） 143 2.8 9.8 18.2 26.6 42.7 12.6 69.2

会社役員・経営者 41 4.9 0.0 24.4 19.5 51.2 4.9 70.7

派遣・契約社員 180 1.7 3.9 14.4 21.7 58.3 5.6 80.0

公務員・非営利団体職員 106 1.9 3.8 21.7 29.2 43.4 5.7 72.6

教職員講師 47 4.3 6.4 10.6 21.3 57.4 10.6 78.7

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 3.5 26.3 15.8 54.4 3.5 70.2

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 0.0 88.9

農林業 15 6.7 6.7 6.7 20.0 60.0 13.3 80.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 2.4 2.4 22.4 26.1 46.7 4.8 72.7

ＳＯＨＯ 24 4.2 0.0 4.2 12.5 79.2 4.2 91.7

パート・アルバイト・フリーター 368 3.0 3.3 23.6 23.1 47.0 6.3 70.1

内職 9 0.0 0.0 0.0 22.2 77.8 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 2.3 3.5 14.2 22.8 57.1 5.8 79.9

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 6.5 38.7 21.0 32.3 8.1 53.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 1.4 2.1 16.4 21.1 59.0 3.5 80.1

その他の職業 61 0.0 1.6 16.4 23.0 59.0 1.6 82.0

職
業

Q14_3　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／教習所、学習塾（SA）
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ら
な
い
）

ほ
ぼ
使
用
し
な
い
と
思
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く
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思
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家
族
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に
全
く
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用
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な
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使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 1.7 4.0 17.6 22.1 54.7 5.6 76.8

男性 1443 1.6 4.9 20.7 24.9 47.9 6.5 72.8

女性 1559 1.7 3.1 14.6 19.6 61.0 4.8 80.6

２０代 399 1.8 5.3 25.6 21.6 45.9 7.0 67.4

３０代 520 2.7 3.5 22.5 16.9 54.4 6.2 71.3

４０代 483 2.1 3.3 20.9 18.0 55.7 5.4 73.7

５０代 473 1.3 5.1 13.3 22.6 57.7 6.3 80.3

６０歳以上 1127 1.2 3.5 12.8 26.3 56.3 4.7 82.5

未就学児 620 1.3 4.2 17.4 20.2 56.9 5.5 77.1

小学生 459 1.7 4.1 14.2 25.7 54.2 5.9 80.0

中学生 197 3.0 3.6 14.2 24.4 54.8 6.6 79.2

高校生（高専含む） 174 2.9 4.0 11.5 21.3 60.3 6.9 81.6

大学生・専門学生 161 2.5 7.5 14.9 26.7 48.4 9.9 75.2

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 1.5 3.3 14.0 25.9 55.3 4.8 81.2

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 1.6 3.5 19.0 21.5 54.4 5.1 75.9

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 3.1 7.1 21.4 15.3 53.1 10.2 68.4

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 1.8 4.3 20.7 20.7 52.6 6.1 73.3

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 1.9 4.4 15.5 21.4 56.8 6.3 78.2

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 1.6 3.9 17.7 22.2 54.5 5.6 76.7

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 0.9 4.8 12.2 25.3 56.8 5.7 82.1

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 1.7 3.9 18.0 21.9 54.5 5.6 76.4

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.1 4.8 25.5 20.5 47.1 7.0 67.6

会社員（管理職） 143 2.1 9.1 15.4 27.3 46.2 11.2 73.4

会社役員・経営者 41 2.4 0.0 22.0 24.4 51.2 2.4 75.6

派遣・契約社員 180 1.1 2.2 15.0 21.1 60.6 3.3 81.7

公務員・非営利団体職員 106 0.9 4.7 17.9 26.4 50.0 5.7 76.4

教職員講師 47 4.3 4.3 6.4 21.3 63.8 8.5 85.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 1.8 7.0 21.1 15.8 54.4 8.8 70.2

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 0.0 11.1 14.8 74.1 0.0 88.9

農林業 15 0.0 13.3 6.7 13.3 66.7 13.3 80.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 2.4 4.2 19.4 26.1 47.9 6.7 73.9

ＳＯＨＯ 24 0.0 0.0 12.5 25.0 62.5 0.0 87.5

パート・アルバイト・フリーター 368 2.4 2.7 21.2 23.1 50.5 5.2 73.6

内職 9 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 1.7 4.0 11.9 20.7 61.7 5.7 82.4

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 1.6 33.9 22.6 40.3 3.2 62.9

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 0.6 3.5 13.7 22.4 59.8 4.1 82.2

その他の職業 61 0.0 1.6 16.4 27.9 54.1 1.6 82.0

職
業

Q14_4　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／体育館、ボーリング場（SA）
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思
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思
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思
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く
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使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 2.1 5.7 19.7 23.8 48.7 7.9 72.5

男性 1443 2.1 5.5 23.2 24.5 44.7 7.6 69.2

女性 1559 2.2 6.0 16.4 23.1 52.3 8.1 75.4

２０代 399 2.3 8.3 30.1 22.3 37.1 10.5 59.4

３０代 520 2.9 6.9 24.4 21.3 44.4 9.8 65.8

４０代 483 2.5 5.2 21.3 21.5 49.5 7.7 71.0

５０代 473 1.5 6.6 15.9 22.4 53.7 8.0 76.1

６０歳以上 1127 1.9 4.2 14.7 27.0 52.3 6.0 79.2

未就学児 620 1.5 4.5 18.2 23.1 52.7 6.0 75.8

小学生 459 1.5 4.8 14.8 27.0 51.9 6.3 78.9

中学生 197 3.0 3.6 13.7 25.4 54.3 6.6 79.7

高校生（高専含む） 174 2.9 5.2 12.1 19.5 60.3 8.0 79.9

大学生・専門学生 161 3.1 8.1 14.9 28.0 46.0 11.2 73.9

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 1.8 4.1 15.2 27.3 51.7 5.9 78.9

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 2.3 6.1 22.1 23.1 46.3 8.5 69.4

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 3.1 10.2 20.4 20.4 45.9 13.3 66.3

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 0.9 6.1 21.6 23.4 48.0 7.0 71.4

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 4.4 5.8 18.9 20.9 50.0 10.2 70.9

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 2.0 5.7 19.7 24.0 48.6 7.7 72.6

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 1.7 8.3 15.3 23.6 51.1 10.0 74.7

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 2.2 5.5 20.1 23.8 48.5 7.7 72.3

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.3 7.0 29.4 21.2 40.1 9.3 61.3

会社員（管理職） 143 2.8 4.9 21.0 27.3 44.1 7.7 71.3

会社役員・経営者 41 2.4 2.4 17.1 31.7 46.3 4.9 78.0

派遣・契約社員 180 2.2 7.2 16.7 26.7 47.2 9.4 73.9

公務員・非営利団体職員 106 0.9 7.5 19.8 26.4 45.3 8.5 71.7

教職員講師 47 4.3 6.4 6.4 25.5 57.4 10.6 83.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 7.0 21.1 21.1 50.9 7.0 71.9

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 7.4 18.5 11.1 63.0 7.4 74.1

農林業 15 13.3 13.3 0.0 6.7 66.7 26.7 73.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 2.4 3.6 23.6 22.4 47.9 6.1 70.3

ＳＯＨＯ 24 4.2 12.5 8.3 33.3 41.7 16.7 75.0

パート・アルバイト・フリーター 368 2.7 4.9 22.3 25.5 44.6 7.6 70.1

内職 9 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 2.1 6.0 13.9 23.9 54.1 8.1 77.9

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 3.2 8.1 32.3 25.8 30.6 11.3 56.5

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 1.2 3.7 15.1 23.2 56.7 5.0 79.9

その他の職業 61 0.0 6.6 18.0 24.6 50.8 6.6 75.4

職
業
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性
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な

疾
患

Q14_5　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／劇場、映画館、博物館、図書館（SA）
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思
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使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 2.0 4.4 19.9 24.0 49.7 6.5 73.7

男性 1443 2.2 5.1 24.0 25.6 43.0 7.3 68.6

女性 1559 1.9 3.8 16.0 22.4 55.9 5.6 78.3

２０代 399 2.3 4.8 30.1 20.8 42.1 7.0 62.9

３０代 520 2.1 3.3 26.0 20.4 48.3 5.4 68.7

４０代 483 2.9 3.7 21.3 19.5 52.6 6.6 72.0

５０代 473 1.9 5.1 15.0 24.9 53.1 7.0 78.0

６０歳以上 1127 1.6 4.9 14.9 28.2 50.4 6.5 78.6

未就学児 620 1.5 4.8 16.9 24.0 52.7 6.3 76.8

小学生 459 1.7 3.7 15.3 27.9 51.4 5.4 79.3

中学生 197 3.6 3.0 14.7 25.4 53.3 6.6 78.7

高校生（高専含む） 174 3.4 4.6 12.6 24.1 55.2 8.0 79.3

大学生・専門学生 161 3.7 8.1 13.7 28.0 46.6 11.8 74.5

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 1.8 4.1 15.2 29.8 49.1 5.9 78.9

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 2.0 4.0 23.0 22.7 48.3 6.0 71.0

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 3.1 8.2 18.4 19.4 51.0 11.2 70.4

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 1.2 3.0 22.5 21.0 52.3 4.3 73.3

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 3.9 5.3 13.1 25.7 51.9 9.2 77.7

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 1.9 4.4 20.4 23.8 49.5 6.3 73.4

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 2.6 7.4 12.7 27.5 49.8 10.0 77.3

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 2.0 4.2 20.5 23.7 49.7 6.2 73.4

会社員（管理職以外の正社員） 561 2.3 5.0 29.9 22.1 40.6 7.3 62.7

会社員（管理職） 143 4.2 6.3 16.8 29.4 43.4 10.5 72.7

会社役員・経営者 41 4.9 4.9 17.1 26.8 46.3 9.8 73.2

派遣・契約社員 180 1.1 1.7 18.9 25.0 53.3 2.8 78.3

公務員・非営利団体職員 106 0.0 5.7 17.0 30.2 47.2 5.7 77.4

教職員講師 47 4.3 4.3 12.8 17.0 61.7 8.5 78.7

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 5.3 22.8 17.5 54.4 5.3 71.9

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 0.0 3.7 25.9 22.2 48.1 3.7 70.4

農林業 15 6.7 20.0 0.0 6.7 66.7 26.7 73.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 2.4 4.8 24.2 25.5 43.0 7.3 68.5

ＳＯＨＯ 24 0.0 0.0 16.7 25.0 58.3 0.0 83.3

パート・アルバイト・フリーター 368 2.4 3.8 23.1 22.3 48.4 6.3 70.7

内職 9 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0 100.0

専業主婦／主夫 653 2.1 4.7 12.9 24.7 55.6 6.9 80.2

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 3.2 4.8 35.5 24.2 32.3 8.1 56.5

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 1.2 3.3 14.9 25.5 55.1 4.6 80.5

その他の職業 61 0.0 6.6 21.3 16.4 55.7 6.6 72.1

職
業

Q14_6　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／ホテルの宴会場、集会所（SA）

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

全　体
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該
当
数

必
ず
使
用
す
る
と
思
う
（

家

族
等
に
必
ず
使
用
さ
せ
る
と

思
う
）

時
々
は
使
用
す
る
と
思
う

（

家
族
等
に
時
々
は
使
用
さ

せ
る
と
思
う
）

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

ほ
ぼ
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
ほ
ぼ
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

全
く
使
用
し
な
い
と
思
う

（

家
族
等
に
全
く
使
用
さ
せ

な
い
と
思
う
）

使
用
す
る
　
計

使
用
し
な
い
　
計

3002 4.3 16.5 30.8 24.4 24.0 20.8 48.4

男性 1443 4.0 15.9 35.3 24.0 20.7 19.9 44.8

女性 1559 4.6 17.0 26.6 24.8 27.0 21.6 51.8

２０代 399 5.0 22.1 36.1 18.0 18.8 27.1 36.8

３０代 520 6.3 18.8 34.6 21.0 19.2 25.2 40.2

４０代 483 4.8 15.5 34.8 20.9 24.0 20.3 44.9

５０代 473 4.2 16.9 26.6 26.0 26.2 21.1 52.2

６０歳以上 1127 2.9 13.7 27.2 29.1 27.1 16.6 56.2

未就学児 620 3.9 14.7 31.0 24.7 25.8 18.5 50.5

小学生 459 3.5 13.3 29.8 29.4 24.0 16.8 53.4

中学生 197 4.1 14.7 23.4 26.9 31.0 18.8 57.9

高校生（高専含む） 174 4.0 14.4 22.4 33.9 25.3 18.4 59.2

大学生・専門学生 161 5.0 18.6 23.6 28.0 24.8 23.6 52.8

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 4.5 12.8 28.8 27.3 26.7 17.3 53.9

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 4.4 17.9 32.8 22.6 22.4 22.3 45.0

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 7.1 16.3 35.7 20.4 20.4 23.5 40.8

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 4.3 17.6 29.8 24.9 23.4 21.9 48.3

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 5.8 16.0 28.6 26.2 23.3 21.8 49.5

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 4.2 16.5 31.0 24.3 24.0 20.7 48.3

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 4.4 20.5 23.1 26.6 25.3 24.9 52.0

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 4.3 16.2 31.4 24.2 23.9 20.4 48.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 4.1 15.5 39.0 21.7 19.6 19.6 41.4

会社員（管理職） 143 3.5 18.2 32.2 25.9 20.3 21.7 46.2

会社役員・経営者 41 4.9 12.2 31.7 24.4 26.8 17.1 51.2

派遣・契約社員 180 5.0 16.7 29.4 26.1 22.8 21.7 48.9

公務員・非営利団体職員 106 9.4 13.2 30.2 22.6 24.5 22.6 47.2

教職員講師 47 4.3 8.5 23.4 31.9 31.9 12.8 63.8

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 21.1 26.3 24.6 28.1 21.1 52.6

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 14.8 33.3 22.2 18.5 25.9 40.7

農林業 15 6.7 20.0 6.7 26.7 40.0 26.7 66.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 5.5 18.2 36.4 20.6 19.4 23.6 40.0

ＳＯＨＯ 24 0.0 25.0 33.3 20.8 20.8 25.0 41.7

パート・アルバイト・フリーター 368 5.4 15.5 31.8 25.3 22.0 20.9 47.3

内職 9 11.1 33.3 0.0 0.0 55.6 44.4 55.6

専業主婦／主夫 653 4.4 17.6 26.0 26.6 25.3 22.1 51.9

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 8.1 19.4 38.7 16.1 17.7 27.4 33.9

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 2.1 16.1 27.1 26.1 28.6 18.2 54.7

その他の職業 61 0.0 14.8 26.2 19.7 39.3 14.8 59.0

職
業

Q14_7　あなたは、新型インフルエンザ等による外出自粛の要請が出た場合、以下の各施設について、どの程度使用すると思いますか。／百貨店、マーケット（食品等生活関連売場を除く）（SA）

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

全　体

性
別
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該
当
数

と
て
も
賛
同
で
き
る

賛
同
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 40.6 36.8 19.9 1.0 1.6 77.5 2.6

男性 1443 36.9 37.4 21.8 1.7 2.2 74.3 3.9

女性 1559 44.1 36.4 18.2 0.4 1.0 80.4 1.4

２０代 399 31.3 29.3 32.6 2.8 4.0 60.7 6.8

３０代 520 34.6 34.4 26.9 1.3 2.7 69.0 4.0

４０代 483 38.3 37.7 22.8 0.6 0.6 76.0 1.2

５０代 473 45.9 37.4 15.4 0.4 0.8 83.3 1.3

６０歳以上 1127 45.5 40.0 12.9 0.7 0.9 85.5 1.6

未就学児 620 43.7 37.1 18.4 0.3 0.5 80.8 0.8

小学生 459 46.2 35.1 17.2 0.7 0.9 81.3 1.5

中学生 197 48.7 36.0 13.2 1.0 1.0 84.8 2.0

高校生（高専含む） 174 43.1 40.8 14.4 0.6 1.1 83.9 1.7

大学生・専門学生 161 34.8 47.8 14.9 1.2 1.2 82.6 2.5

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 45.8 39.2 14.0 0.5 0.6 84.9 1.1

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 38.2 36.0 22.1 1.4 2.3 74.2 3.7

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 37.8 36.7 25.5 0.0 0.0 74.5 0.0

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 38.3 34.0 25.8 0.9 0.9 72.3 1.8

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 40.3 40.3 17.5 1.0 1.0 80.6 1.9

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 40.7 36.6 20.1 1.0 1.6 77.3 2.6

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 52.8 33.2 13.1 0.4 0.4 86.0 0.9

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 39.6 37.1 20.5 1.1 1.7 76.8 2.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 32.4 33.5 29.4 1.8 2.9 66.0 4.6

会社員（管理職） 143 37.8 40.6 18.9 2.1 0.7 78.3 2.8

会社役員・経営者 41 43.9 34.1 17.1 0.0 4.9 78.0 4.9

派遣・契約社員 180 36.1 41.1 20.0 0.0 2.8 77.2 2.8

公務員・非営利団体職員 106 39.6 42.5 16.0 0.9 0.9 82.1 1.9

教職員講師 47 55.3 29.8 12.8 2.1 0.0 85.1 2.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 43.9 33.3 17.5 1.8 3.5 77.2 5.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0

農林業 15 60.0 26.7 6.7 0.0 6.7 86.7 6.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 39.4 39.4 20.0 1.2 0.0 78.8 1.2

ＳＯＨＯ 24 62.5 16.7 20.8 0.0 0.0 79.2 0.0

パート・アルバイト・フリーター 368 39.4 36.1 23.1 0.8 0.5 75.5 1.4

内職 9 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0

専業主婦／主夫 653 44.4 38.7 16.2 0.2 0.5 83.2 0.6

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 40.3 22.6 30.6 4.8 1.6 62.9 6.5

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 47.0 38.1 12.4 1.0 1.4 85.1 2.5

その他の職業 61 24.6 36.1 27.9 1.6 9.8 60.7 11.5

職
業

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

Q15_1　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／新型インフルエンザ等に関する医療に従事する者（SA）

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

全　体
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該
当
数

と
て
も
賛
同
で
き
る

賛
同
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 39.0 37.5 20.9 1.1 1.4 76.5 2.5

男性 1443 34.2 39.1 23.1 1.5 2.1 73.3 3.7

女性 1559 43.5 36.1 18.9 0.8 0.7 79.6 1.5

２０代 399 30.1 30.8 33.3 2.3 3.5 60.9 5.8

３０代 520 33.8 33.7 28.8 1.2 2.5 67.5 3.7

４０代 483 36.2 38.5 23.4 1.2 0.6 74.7 1.9

５０代 473 45.2 37.2 16.3 0.4 0.8 82.5 1.3

６０歳以上 1127 43.1 41.4 13.8 1.0 0.7 84.6 1.7

未就学児 620 41.5 39.0 18.1 1.1 0.3 80.5 1.5

小学生 459 44.2 36.6 17.6 1.1 0.4 80.8 1.5

中学生 197 44.7 38.6 14.7 1.0 1.0 83.2 2.0

高校生（高専含む） 174 40.2 42.5 14.9 1.1 1.1 82.8 2.3

大学生・専門学生 161 32.3 49.7 16.1 1.2 0.6 82.0 1.9

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 43.5 39.9 15.2 0.8 0.6 83.4 1.4

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 37.0 36.2 23.6 1.1 2.1 73.2 3.2

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 39.8 34.7 25.5 0.0 0.0 74.5 0.0

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 36.2 36.8 24.0 2.4 0.6 72.9 3.0

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 38.8 42.7 17.5 0.5 0.5 81.6 1.0

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 39.0 37.2 21.2 1.2 1.5 76.2 2.6

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 50.2 36.7 12.7 0.4 0.0 86.9 0.4

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 38.1 37.6 21.6 1.2 1.5 75.7 2.7

会社員（管理職以外の正社員） 561 30.7 34.2 30.8 1.4 2.9 64.9 4.3

会社員（管理職） 143 33.6 44.8 18.2 2.8 0.7 78.3 3.5

会社役員・経営者 41 41.5 36.6 17.1 0.0 4.9 78.0 4.9

派遣・契約社員 180 33.9 43.9 20.0 0.0 2.2 77.8 2.2

公務員・非営利団体職員 106 36.8 42.5 17.0 2.8 0.9 79.2 3.8

教職員講師 47 48.9 36.2 12.8 2.1 0.0 85.1 2.1

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 42.1 35.1 15.8 3.5 3.5 77.2 7.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 51.9 33.3 11.1 3.7 0.0 85.2 3.7

農林業 15 46.7 46.7 0.0 0.0 6.7 93.3 6.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 39.4 39.4 20.6 0.6 0.0 78.8 0.6

ＳＯＨＯ 24 62.5 16.7 20.8 0.0 0.0 79.2 0.0

パート・アルバイト・フリーター 368 38.0 34.8 25.5 1.1 0.5 72.8 1.6

内職 9 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0

専業主婦／主夫 653 43.8 38.3 17.3 0.3 0.3 82.1 0.6

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 38.7 25.8 32.3 3.2 0.0 64.5 3.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 45.1 39.5 13.3 0.8 1.2 84.7 2.1

その他の職業 61 23.0 34.4 31.1 3.3 8.2 57.4 11.5

職
業

Q15_2　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／生命・健康に重大・緊急の影響がある医療に従事する者（SA）

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

全　体
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該
当
数

と
て
も
賛
同
で
き
る

賛
同
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 20.6 43.9 30.2 3.3 1.9 64.5 5.3

男性 1443 17.9 43.0 32.4 3.8 2.8 61.0 6.7

女性 1559 23.1 44.6 28.3 2.9 1.1 67.7 4.0

２０代 399 18.8 31.6 39.8 5.5 4.3 50.4 9.8

３０代 520 16.5 39.6 37.3 3.5 3.1 56.2 6.5

４０代 483 19.0 41.6 34.2 3.5 1.7 60.7 5.2

５０代 473 22.8 44.6 29.2 2.3 1.1 67.4 3.4

６０歳以上 1127 22.9 50.8 22.4 2.8 1.1 73.7 3.9

未就学児 620 21.6 47.6 26.8 3.1 1.0 69.2 4.0

小学生 459 24.4 44.9 26.4 3.7 0.7 69.3 4.4

中学生 197 20.8 46.7 28.4 2.5 1.5 67.5 4.1

高校生（高専含む） 174 17.8 50.6 27.0 2.9 1.7 68.4 4.6

大学生・専門学生 161 13.7 53.4 28.0 3.7 1.2 67.1 5.0

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 22.4 49.7 23.6 3.6 0.6 72.1 4.2

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 20.1 40.4 33.5 3.3 2.8 60.4 6.1

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 19.4 43.9 33.7 2.0 1.0 63.3 3.1

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 20.7 41.3 32.8 4.0 1.2 62.0 5.2

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 20.9 47.1 28.2 2.4 1.5 68.0 3.9

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 20.6 43.6 30.4 3.4 2.0 64.2 5.4

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 24.5 47.6 24.0 3.5 0.4 72.1 3.9

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 20.3 43.6 30.8 3.3 2.1 63.9 5.4

会社員（管理職以外の正社員） 561 15.7 36.4 39.2 5.0 3.7 52.0 8.7

会社員（管理職） 143 16.8 44.8 30.8 7.0 0.7 61.5 7.7

会社役員・経営者 41 22.0 41.5 24.4 7.3 4.9 63.4 12.2

派遣・契約社員 180 18.3 40.6 35.6 3.3 2.2 58.9 5.6

公務員・非営利団体職員 106 21.7 46.2 28.3 1.9 1.9 67.9 3.8

教職員講師 47 17.0 57.4 21.3 2.1 2.1 74.5 4.3

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 15.8 52.6 24.6 3.5 3.5 68.4 7.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 22.2 70.4 7.4 0.0 0.0 92.6 0.0

農林業 15 40.0 40.0 13.3 0.0 6.7 80.0 6.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 23.6 45.5 29.1 1.8 0.0 69.1 1.8

ＳＯＨＯ 24 37.5 29.2 29.2 4.2 0.0 66.7 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 20.1 43.2 32.3 3.3 1.1 63.3 4.3

内職 9 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

専業主婦／主夫 653 24.0 47.5 26.0 1.8 0.6 71.5 2.5

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 17.7 35.5 38.7 6.5 1.6 53.2 8.1

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 23.2 47.2 24.4 3.1 2.1 70.4 5.2

その他の職業 61 14.8 37.7 37.7 1.6 8.2 52.5 9.8

職
業

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

Q15_3　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／国又は地方公共団体の新型インフルエンザ等対策に携わる者（SA）

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

全　体
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該
当
数

と
て
も
賛
同
で
き
る

賛
同
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 16.3 40.9 36.0 4.7 2.1 57.3 6.8

男性 1443 13.8 38.7 39.1 5.5 2.9 52.5 8.5

女性 1559 18.7 43.0 33.1 3.8 1.3 61.7 5.2

２０代 399 13.0 33.8 43.9 5.5 3.8 46.9 9.3

３０代 520 14.2 35.0 43.7 3.7 3.5 49.2 7.1

４０代 483 14.7 40.0 37.7 5.4 2.3 54.7 7.7

５０代 473 16.1 42.1 35.1 5.1 1.7 58.1 6.8

６０歳以上 1127 19.3 46.1 29.3 4.3 1.0 65.4 5.3

未就学児 620 18.1 42.7 34.2 3.9 1.1 60.8 5.0

小学生 459 20.9 42.9 31.2 3.7 1.3 63.8 5.0

中学生 197 18.8 42.1 34.5 2.5 2.0 60.9 4.6

高校生（高専含む） 174 18.4 41.4 29.9 8.6 1.7 59.8 10.3

大学生・専門学生 161 9.9 47.2 35.4 5.0 2.5 57.1 7.5

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 20.2 42.9 31.5 4.2 1.2 63.1 5.4

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 14.9 39.9 37.5 5.0 2.7 54.8 7.7

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 14.3 42.9 38.8 3.1 1.0 57.1 4.1

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 17.3 36.8 40.4 4.0 1.5 54.1 5.5

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 16.5 47.1 32.5 2.9 1.0 63.6 3.9

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 16.3 40.5 36.2 4.8 2.2 56.8 7.0

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 17.9 42.8 33.2 6.1 0.0 60.7 6.1

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 16.2 40.8 36.2 4.5 2.3 57.0 6.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 12.1 35.1 43.0 5.9 3.9 47.2 9.8

会社員（管理職） 143 12.6 42.0 36.4 7.7 1.4 54.5 9.1

会社役員・経営者 41 19.5 34.1 36.6 2.4 7.3 53.7 9.8

派遣・契約社員 180 13.9 37.8 39.4 5.6 3.3 51.7 8.9

公務員・非営利団体職員 106 11.3 42.5 38.7 5.7 1.9 53.8 7.5

教職員講師 47 14.9 42.6 34.0 8.5 0.0 57.4 8.5

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 15.8 54.4 24.6 1.8 3.5 70.2 5.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 14.8 59.3 14.8 3.7 7.4 74.1 11.1

農林業 15 40.0 40.0 13.3 0.0 6.7 80.0 6.7

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 18.8 38.2 35.8 6.7 0.6 57.0 7.3

ＳＯＨＯ 24 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

パート・アルバイト・フリーター 368 15.5 41.0 38.9 3.3 1.4 56.5 4.6

内職 9 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

専業主婦／主夫 653 20.7 43.6 31.5 3.1 1.1 64.3 4.1

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 11.3 32.3 45.2 11.3 0.0 43.5 11.3

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 17.6 44.7 32.1 4.6 1.0 62.3 5.6

その他の職業 61 11.5 37.7 41.0 1.6 8.2 49.2 9.8

職
業

Q15_4　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／社会保険・社会福祉・介護事業者（SA）

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

全　体



- 35 -

該
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と
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賛
同
で
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ち
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と
も
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え
な
い
（
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か
ら
な
い
）

賛
同
で
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な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
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計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 15.0 36.9 41.1 4.5 2.5 51.9 7.0

男性 1443 13.5 34.7 43.8 4.6 3.5 48.2 8.0

女性 1559 16.4 39.0 38.6 4.4 1.7 55.4 6.1

２０代 399 14.8 31.8 42.9 5.8 4.8 46.6 10.5

３０代 520 14.0 33.8 44.6 3.7 3.8 47.9 7.5

４０代 483 15.1 35.0 43.9 3.9 2.1 50.1 6.0

５０代 473 13.3 39.7 40.0 5.5 1.5 53.1 7.0

６０歳以上 1127 16.1 39.8 38.1 4.3 1.8 55.9 6.0

未就学児 620 16.3 38.9 38.9 4.0 1.9 55.2 6.0

小学生 459 18.5 37.7 38.3 2.8 2.6 56.2 5.4

中学生 197 13.2 38.6 40.6 5.6 2.0 51.8 7.6

高校生（高専含む） 174 12.6 41.4 36.8 5.7 3.4 54.0 9.2

大学生・専門学生 161 11.2 37.3 45.3 5.0 1.2 48.4 6.2

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 16.9 38.0 39.2 4.1 2.0 54.8 6.0

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 14.0 36.0 41.9 5.1 3.1 50.0 8.2

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 16.3 34.7 40.8 6.1 2.0 51.0 8.2

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 17.0 36.2 42.6 2.4 1.8 53.2 4.3

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 12.1 42.7 37.9 4.4 2.9 54.9 7.3

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 15.2 36.5 41.3 4.5 2.5 51.7 7.0

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 18.3 33.6 40.6 7.0 0.4 52.0 7.4

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 14.7 37.2 41.1 4.3 2.7 51.9 7.0

会社員（管理職以外の正社員） 561 12.7 33.2 45.6 4.6 3.9 45.8 8.6

会社員（管理職） 143 11.9 40.6 37.8 6.3 3.5 52.4 9.8

会社役員・経営者 41 14.6 36.6 41.5 2.4 4.9 51.2 7.3

派遣・契約社員 180 11.1 35.6 43.9 5.6 3.9 46.7 9.4

公務員・非営利団体職員 106 13.2 34.9 44.3 5.7 1.9 48.1 7.5

教職員講師 47 12.8 38.3 36.2 8.5 4.3 51.1 12.8

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 5.3 38.6 50.9 1.8 3.5 43.9 5.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 55.6 22.2 3.7 7.4 66.7 11.1

農林業 15 26.7 40.0 20.0 6.7 6.7 66.7 13.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 17.0 32.1 43.6 6.1 1.2 49.1 7.3

ＳＯＨＯ 24 16.7 41.7 37.5 4.2 0.0 58.3 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 15.2 37.2 42.1 4.3 1.1 52.4 5.4

内職 9 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

専業主婦／主夫 653 17.9 40.3 36.9 3.5 1.4 58.2 4.9

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 16.1 29.0 43.5 8.1 3.2 45.2 11.3

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 17.2 37.3 39.8 3.9 1.9 54.5 5.8

その他の職業 61 11.5 32.8 44.3 3.3 8.2 44.3 11.5

職
業

子
供
・
孫
の
有
無

Q15_5　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／医薬品・医療機器関係事業者（SA）

年
代

性
別

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

全　体
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該
当
数

と
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同
で
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賛
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ち
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と
も
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え
な
い
（
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か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い
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く
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同
で
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な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 22.2 40.0 32.2 3.3 2.3 62.2 5.6

男性 1443 19.6 39.3 34.0 3.9 3.3 58.9 7.1

女性 1559 24.6 40.6 30.7 2.7 1.4 65.2 4.1

２０代 399 18.3 31.3 39.6 5.5 5.3 49.6 10.8

３０代 520 19.0 36.2 38.3 2.9 3.7 55.2 6.5

４０代 483 23.4 39.3 33.3 2.5 1.4 62.7 3.9

５０代 473 24.9 40.8 30.4 2.5 1.3 65.8 3.8

６０歳以上 1127 23.4 44.7 27.2 3.3 1.4 68.1 4.7

未就学児 620 23.2 40.8 31.0 3.5 1.5 64.0 5.0

小学生 459 27.0 40.3 29.4 2.2 1.1 67.3 3.3

中学生 197 23.9 42.6 28.9 2.5 2.0 66.5 4.6

高校生（高専含む） 174 23.6 47.1 23.0 4.0 2.3 70.7 6.3

大学生・専門学生 161 16.8 49.1 26.7 5.0 2.5 65.8 7.5

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 23.6 42.3 29.4 3.6 1.1 66.0 4.7

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 21.1 38.8 33.8 3.3 3.0 59.9 6.3

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 21.4 42.9 29.6 6.1 0.0 64.3 6.1

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 22.5 35.6 38.3 2.1 1.5 58.1 3.6

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 19.9 46.6 29.1 3.4 1.0 66.5 4.4

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 22.4 39.5 32.5 3.3 2.4 61.9 5.7

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 31.0 37.1 25.8 5.2 0.9 68.1 6.1

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 21.5 40.2 32.8 3.1 2.4 61.7 5.5

会社員（管理職以外の正社員） 561 18.9 33.5 40.6 3.2 3.7 52.4 7.0

会社員（管理職） 143 20.3 46.9 25.9 4.9 2.1 67.1 7.0

会社役員・経営者 41 22.0 53.7 22.0 0.0 2.4 75.6 2.4

派遣・契約社員 180 16.7 40.0 33.9 6.1 3.3 56.7 9.4

公務員・非営利団体職員 106 24.5 39.6 30.2 4.7 0.9 64.2 5.7

教職員講師 47 23.4 46.8 29.8 0.0 0.0 70.2 0.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 15.8 45.6 31.6 3.5 3.5 61.4 7.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 22.2 48.1 14.8 3.7 11.1 70.4 14.8

農林業 15 26.7 40.0 20.0 6.7 6.7 66.7 13.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 26.1 40.6 30.3 3.0 0.0 66.7 3.0

ＳＯＨＯ 24 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

パート・アルバイト・フリーター 368 22.3 38.6 35.6 2.4 1.1 60.9 3.5

内職 9 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

専業主婦／主夫 653 23.9 43.0 29.2 2.6 1.2 66.9 3.8

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 19.4 29.0 38.7 8.1 4.8 48.4 12.9

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 25.1 42.0 27.3 3.5 2.1 67.1 5.6

その他の職業 61 14.8 32.8 42.6 0.0 9.8 47.5 9.8

職
業

慢
性

的
な

疾
患

Q15_6　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／治安維持を目的とする業務に従事する者（警察官、消防士、自衛隊員等）（SA）

年
代

性
別

通
所
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介
護

サ
ー
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利
用
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・
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と
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賛
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計

賛
同
で
き
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い
　
計

3002 12.2 34.7 42.8 6.8 3.6 46.9 10.4

男性 1443 11.4 33.6 43.8 6.9 4.3 45.0 11.2

女性 1559 12.8 35.7 41.8 6.7 3.0 48.6 9.6

２０代 399 11.5 28.8 46.9 6.5 6.3 40.4 12.8

３０代 520 10.8 30.6 45.4 8.1 5.2 41.3 13.3

４０代 483 13.0 32.1 46.4 5.8 2.7 45.1 8.5

５０代 473 12.1 37.2 42.1 5.9 2.7 49.3 8.7

６０歳以上 1127 12.7 38.8 38.9 7.0 2.7 51.5 9.7

未就学児 620 11.8 36.8 42.1 6.8 2.6 48.5 9.4

小学生 459 14.4 33.1 44.4 5.4 2.6 47.5 8.1

中学生 197 10.7 38.1 42.6 4.6 4.1 48.7 8.6

高校生（高専含む） 174 12.1 36.2 40.8 5.2 5.7 48.3 10.9

大学生・専門学生 161 5.0 41.0 46.0 5.6 2.5 46.0 8.1

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 11.9 36.1 43.2 6.5 2.3 48.0 8.7

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 12.3 33.5 42.3 7.5 4.4 45.9 11.9

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 12.2 38.8 40.8 7.1 1.0 51.0 8.2

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 12.5 30.1 48.0 5.8 3.6 42.6 9.4

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 10.2 35.4 41.7 9.2 3.4 45.6 12.6

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 12.3 34.7 42.8 6.6 3.6 47.0 10.2

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 14.4 33.6 38.9 10.9 2.2 48.0 13.1

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 12.0 34.8 43.1 6.4 3.7 46.8 10.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 10.0 26.9 50.8 7.7 4.6 36.9 12.3

会社員（管理職） 143 9.1 40.6 39.2 7.7 3.5 49.7 11.2

会社役員・経営者 41 12.2 43.9 39.0 2.4 2.4 56.1 4.9

派遣・契約社員 180 11.7 31.1 45.0 6.7 5.6 42.8 12.2

公務員・非営利団体職員 106 16.0 35.8 38.7 7.5 1.9 51.9 9.4

教職員講師 47 17.0 38.3 38.3 2.1 4.3 55.3 6.4

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 3.5 43.9 40.4 7.0 5.3 47.4 12.3

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 14.8 48.1 18.5 3.7 14.8 63.0 18.5

農林業 15 13.3 53.3 13.3 6.7 13.3 66.7 20.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 13.9 39.4 37.6 6.7 2.4 53.3 9.1

ＳＯＨＯ 24 20.8 37.5 33.3 4.2 4.2 58.3 8.3

パート・アルバイト・フリーター 368 11.1 35.1 45.7 6.3 1.9 46.2 8.2

内職 9 0.0 55.6 22.2 11.1 11.1 55.6 22.2

専業主婦／主夫 653 13.6 35.7 42.0 6.0 2.8 49.3 8.7

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 12.9 25.8 45.2 11.3 4.8 38.7 16.1

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 13.9 37.3 38.5 7.7 2.7 51.1 10.4

その他の職業 61 6.6 32.8 47.5 3.3 9.8 39.3 13.1

職
業

年
代

性
別

Q15_7　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／ライフライン関係事業者（水道、ガス等）（SA）

慢
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疾
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介
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該
当
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と
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と
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え
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賛
同
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計

賛
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で
き
な
い
　
計

3002 11.8 33.8 43.0 7.6 3.8 45.6 11.3

男性 1443 10.8 31.4 44.8 8.5 4.5 42.2 13.0

女性 1559 12.8 36.0 41.4 6.7 3.1 48.8 9.8

２０代 399 10.5 30.6 44.9 7.8 6.3 41.1 14.0

３０代 520 9.4 28.7 48.8 7.3 5.8 38.1 13.1

４０代 483 12.8 32.5 43.7 7.9 3.1 45.3 11.0

５０代 473 10.8 35.1 42.9 7.8 3.4 45.9 11.2

６０歳以上 1127 13.4 37.4 39.5 7.4 2.4 50.8 9.8

未就学児 620 11.6 36.1 42.1 6.9 3.2 47.7 10.2

小学生 459 13.5 37.5 40.5 5.7 2.8 51.0 8.5

中学生 197 12.7 35.5 40.6 6.6 4.6 48.2 11.2

高校生（高専含む） 174 10.9 37.4 38.5 7.5 5.7 48.3 13.2

大学生・専門学生 161 3.7 38.5 45.3 8.7 3.7 42.2 12.4

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 13.3 34.2 41.7 8.1 2.7 47.4 10.8

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 11.7 32.1 43.9 8.2 4.1 43.8 12.3

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 11.2 36.7 43.9 5.1 3.1 48.0 8.2

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 10.6 35.0 45.0 4.9 4.6 45.6 9.4

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 11.2 34.0 43.2 7.8 3.9 45.1 11.7

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 11.9 33.8 43.0 7.5 3.8 45.7 11.3

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 17.0 31.0 38.4 10.5 3.1 48.0 13.5

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 11.4 34.0 43.4 7.3 3.8 45.4 11.1

会社員（管理職以外の正社員） 561 10.0 27.6 49.6 7.7 5.2 37.6 12.8

会社員（管理職） 143 10.5 37.1 36.4 11.9 4.2 47.6 16.1

会社役員・経営者 41 9.8 34.1 43.9 7.3 4.9 43.9 12.2

派遣・契約社員 180 10.6 30.0 46.7 6.1 6.7 40.6 12.8

公務員・非営利団体職員 106 11.3 34.9 36.8 13.2 3.8 46.2 17.0

教職員講師 47 17.0 27.7 44.7 6.4 4.3 44.7 10.6

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 7.0 38.6 47.4 3.5 3.5 45.6 7.0

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 40.7 25.9 7.4 14.8 51.9 22.2

農林業 15 6.7 53.3 26.7 0.0 13.3 60.0 13.3

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 13.3 30.9 46.7 7.3 1.8 44.2 9.1

ＳＯＨＯ 24 25.0 37.5 29.2 4.2 4.2 62.5 8.3

パート・アルバイト・フリーター 368 11.7 35.1 44.0 6.5 2.7 46.7 9.2

内職 9 0.0 66.7 11.1 22.2 0.0 66.7 22.2

専業主婦／主夫 653 13.3 38.3 40.6 5.2 2.6 51.6 7.8

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 11.3 30.6 37.1 19.4 1.6 41.9 21.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 13.5 34.2 41.0 8.7 2.7 47.6 11.4

その他の職業 61 4.9 31.1 47.5 8.2 8.2 36.1 16.4

職
業

Q15_8　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／旅客運送・貨物運送事業者（鉄道、航空等）（SA）

年
代

性
別

全　体

慢
性

的
な

疾
患

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無
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該
当
数

と
て
も
賛
同
で
き
る

賛
同
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（

わ

か
ら
な
い
）

賛
同
で
き
な
い

全
く
賛
同
で
き
な
い

賛
同
で
き
る
　
計

賛
同
で
き
な
い
　
計

3002 9.7 29.6 48.1 8.3 4.3 39.2 12.6

男性 1443 8.9 27.0 50.5 8.5 5.2 35.9 13.7

女性 1559 10.4 31.9 46.0 8.1 3.5 42.3 11.7

２０代 399 9.8 25.6 49.1 9.3 6.3 35.3 15.5

３０代 520 8.1 26.2 50.6 8.8 6.3 34.2 15.2

４０代 483 9.1 28.2 50.1 7.7 5.0 37.3 12.6

５０代 473 8.7 29.4 49.7 8.9 3.4 38.1 12.3

６０歳以上 1127 11.0 33.3 45.2 7.7 2.8 44.3 10.6

未就学児 620 9.2 32.7 46.5 8.1 3.5 41.9 11.6

小学生 459 9.8 31.8 49.0 5.7 3.7 41.6 9.4

中学生 197 9.6 31.0 46.7 7.1 5.6 40.6 12.7

高校生（高専含む） 174 9.2 29.9 47.7 6.9 6.3 39.1 13.2

大学生・専門学生 161 4.3 31.1 52.2 8.7 3.7 35.4 12.4

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 11.3 31.8 46.1 7.8 3.0 43.1 10.8

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 9.9 27.7 48.6 9.1 4.7 37.6 13.9

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 7.1 33.7 50.0 4.1 5.1 40.8 9.2

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 8.8 29.5 49.2 7.9 4.6 38.3 12.5

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 8.7 30.1 49.0 8.3 3.9 38.8 12.1

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 9.7 29.5 48.1 8.3 4.4 39.3 12.7

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 13.1 27.1 46.3 10.0 3.5 40.2 13.5

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 9.4 29.8 48.3 8.2 4.4 39.2 12.5

会社員（管理職以外の正社員） 561 8.4 24.2 52.6 8.6 6.2 32.6 14.8

会社員（管理職） 143 6.3 28.7 49.7 11.2 4.2 35.0 15.4

会社役員・経営者 41 7.3 26.8 56.1 4.9 4.9 34.1 9.8

派遣・契約社員 180 9.4 29.4 46.7 8.3 6.1 38.9 14.4

公務員・非営利団体職員 106 6.6 25.5 53.8 11.3 2.8 32.1 14.2

教職員講師 47 17.0 29.8 40.4 6.4 6.4 46.8 12.8

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 1.8 35.1 47.4 12.3 3.5 36.8 15.8

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 11.1 29.6 33.3 3.7 22.2 40.7 25.9

農林業 15 6.7 53.3 20.0 6.7 13.3 60.0 20.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 12.1 30.3 46.1 9.1 2.4 42.4 11.5

ＳＯＨＯ 24 20.8 20.8 54.2 0.0 4.2 41.7 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 9.5 31.5 48.6 7.9 2.4 41.0 10.3

内職 9 11.1 33.3 44.4 11.1 0.0 44.4 11.1

専業主婦／主夫 653 11.2 33.7 46.1 6.0 3.1 44.9 9.0

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 12.9 19.4 41.9 21.0 4.8 32.3 25.8

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 10.1 30.4 47.0 8.9 3.5 40.6 12.4

その他の職業 61 4.9 27.9 50.8 6.6 9.8 32.8 16.4

Q15_9　以下に掲げる各業種の従事者に特定接種を実施する場合どの程度賛同できますか。／その他の社会機能維持に寄与する事業者（郵便、金融、食料品製造・販売等）（SA）

通
所
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用
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童
ク
ラ

ブ
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・
孫
の
有
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代

性
別

慢
性

的
な

疾
患

職
業

全　体
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該
当
数

０
人

３
０
０
万
人
程
度
（

医
療
関

係
者
の
人
数
に
相
当
、

人
口

の
２
．
５
％
程
度
）

６
０
０
万
人
程
度
（

人
口
の

５
％
程
度
）

１
，
０
０
０
万
人
程
度
（

国

で
毎
年
備
蓄
し
て
い
る
ワ
ク

チ
ン
量
と
同
程
度
）

１
，
２
０
０
万
人
程
度
（

人

口
の
１
０
％
程
度
）

２
，
４
０
０
万
人
程
度
（

人

口
の
２
０
％
程
度
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

平
均
値

3002 0.8 17.9 17.1 15.6 4.8 5.9 0.3 37.7 822.40

男性 1443 1.2 18.9 19.5 17.1 5.2 5.8 0.3 31.9 806.85

女性 1559 0.4 16.9 14.8 14.2 4.4 5.9 0.3 43.0 839.59

２０代 399 2.3 18.5 18.0 11.5 4.5 4.5 0.0 40.6 743.46

３０代 520 1.0 20.2 16.0 15.6 5.6 7.9 0.4 33.5 859.01

４０代 483 1.0 17.2 15.1 17.4 5.8 6.8 0.2 36.4 867.65

５０代 473 0.6 20.5 19.5 16.7 4.0 4.4 0.4 33.8 760.45

６０歳以上 1127 0.3 15.8 17.0 15.9 4.3 5.6 0.4 40.7 839.76

未就学児 620 0.5 16.9 16.6 19.4 6.1 6.6 0.3 33.5 871.46

小学生 459 0.4 17.4 17.9 16.8 5.0 5.7 0.2 36.6 828.28

中学生 197 0.0 15.7 21.8 15.7 6.6 5.6 0.0 34.5 837.98

高校生（高専含む） 174 0.0 18.4 21.3 13.8 5.2 6.9 0.0 34.5 836.84

大学生・専門学生 161 0.0 23.0 17.4 18.6 5.0 5.6 0.0 30.4 795.54

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 0.0 17.2 17.5 17.6 4.2 5.7 0.2 37.7 836.80

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 1.4 18.3 16.3 14.2 4.2 5.5 0.3 39.8 796.51

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 0.0 19.4 10.2 14.3 8.2 12.2 0.0 35.7 1017.46

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 0.9 17.9 18.8 20.4 4.9 5.8 0.3 31.0 826.11

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 0.5 18.4 21.4 13.1 7.3 5.8 1.0 32.5 814.60

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 0.9 17.8 16.7 15.8 4.6 5.9 0.3 38.1 823.01

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 0.4 18.8 20.1 16.6 4.8 3.9 0.9 34.5 765.54

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 0.9 17.8 16.8 15.5 4.8 6.0 0.3 37.9 827.30

会社員（管理職以外の正社員） 561 1.4 19.8 17.5 15.2 5.5 4.3 0.0 36.4 761.62

会社員（管理職） 143 2.1 17.5 21.0 21.7 7.0 7.7 0.0 23.1 862.73

会社役員・経営者 41 4.9 12.2 14.6 22.0 2.4 2.4 2.4 39.0 737.50

派遣・契約社員 180 0.0 18.9 9.4 18.9 5.6 8.9 1.1 37.2 944.14

公務員・非営利団体職員 106 0.0 20.8 22.6 13.2 10.4 9.4 0.9 22.6 891.36

教職員講師 47 0.0 23.4 23.4 14.9 4.3 10.6 0.0 23.4 869.44

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 0.0 14.0 14.0 17.5 7.0 12.3 0.0 35.1 1048.65

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 3.7 7.4 37.0 25.9 3.7 7.4 0.0 14.8 852.17

農林業 15 0.0 20.0 53.3 13.3 6.7 0.0 0.0 6.7 635.71

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

自営業（農林漁業以外） 165 0.6 21.8 17.6 17.6 4.8 3.6 0.6 33.3 744.95

ＳＯＨＯ 24 0.0 20.8 16.7 20.8 4.2 12.5 0.0 25.0 961.11

パート・アルバイト・フリーター 368 0.5 16.0 14.1 14.4 3.0 7.3 0.3 44.3 881.86

内職 9 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 44.4 880.00

専業主婦／主夫 653 0.6 15.9 15.9 14.2 3.8 5.4 0.3 43.8 823.56

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 1.6 24.2 17.7 9.7 1.6 6.5 0.0 38.7 734.21

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

無職、定年退職 483 0.4 18.2 18.8 15.3 4.8 4.3 0.2 37.9 779.26

その他の職業 61 1.6 14.8 11.5 13.1 3.3 6.6 0.0 49.2 867.74

通
所
の

介
護

サ
ー

ビ

ス
利
用

者

保
育

所
、

学

童
ク
ラ

ブ

子
供
・
孫
の
有
無

年
代

性
別

Q16　医療提供体制の維持や国民生活・経済の安定に寄与するため、特定の業種の方に対して、一般住民より先に接種する場合、どの程度の人数が適当だと考えますか。（SA）

全　体

慢
性

的
な

疾
患

職
業
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該
当
数

抑

重
点

置

い
た
考
え
方
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Ⅰ
が
最
優
先

さ
れ
、

そ
の
後
重
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化
し
や

す
い
と
仮
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さ
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る
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か
ら
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先
的
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す

考

重
点
を
置
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方
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重
症
化
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さ
れ
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群
か
ら
優
先
的
に
接

つ
つ

合

せ

本

将
来
を
守
る
こ
と
に
も
重
点

を
置
く
考
え
方
（

Ⅰ
が
最
優

先
、

次
が
Ⅱ
、

そ
の
後
重
症

化
し
や
す
い

仮
定

れ

そ
の
他

3002 37.4 25.6 34.3 2.7

男性 1443 37.0 27.8 33.1 2.1

女性 1559 37.7 23.6 35.4 3.3

２０代 399 35.8 27.8 33.3 3.0

３０代 520 39.6 29.8 29.0 1.5

４０代 483 36.6 25.5 35.2 2.7

５０代 473 35.1 22.6 40.2 2.1

６０歳以上 1127 38.2 24.2 34.2 3.5

未就学児 620 36.3 29.5 30.5 3.7

小学生 459 39.0 26.4 32.0 2.6

中学生 197 28.9 27.9 39.1 4.1

高校生（高専含む） 174 33.3 26.4 35.6 4.6

大学生・専門学生 161 34.8 30.4 33.5 1.2

上記以外の２０歳未満の子供・孫がいる 664 41.0 26.5 28.9 3.6

２０歳未満の子供・孫はいない 1581 37.4 23.6 36.5 2.5

保育所・学童クラブに子供を預けている 98 41.8 30.6 27.6 0.0

保育所・学童クラブに子供を預けていない 329 31.9 32.8 31.9 3.3

通所の介護サービスを利用している家族がいる 206 32.5 28.2 36.4 2.9

通所の介護サービスを利用している家族はいない 2796 37.7 25.4 34.1 2.7

慢性的な疾患により通院（入院）している 229 33.2 28.8 35.8 2.2

慢性的な疾患により通院（入院）していない 2773 37.7 25.4 34.2 2.8

会社員（管理職以外の正社員） 561 39.2 28.5 30.7 1.6

会社員（管理職） 143 32.2 30.8 35.0 2.1

会社役員・経営者 41 43.9 24.4 26.8 4.9

派遣・契約社員 180 42.2 22.8 32.2 2.8

公務員・非営利団体職員 106 32.1 28.3 37.7 1.9

教職員講師 47 34.0 29.8 36.2 0.0

医療専門職（医師・看護師・療法士など） 57 40.4 22.8 33.3 3.5

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 27 18.5 33.3 48.1 0.0

農林業 15 20.0 46.7 33.3 0.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業以外） 165 38.2 20.0 39.4 2.4

ＳＯＨＯ 24 41.7 25.0 29.2 4.2

パート・アルバイト・フリーター 368 42.1 25.0 31.5 1.4

内職 9 22.2 33.3 44.4 0.0

専業主婦／主夫 653 37.4 25.3 34.2 3.2

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 62 21.0 38.7 37.1 3.2

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職、定年退職 483 35.6 21.9 37.3 5.2

その他の職業 61 36.1 19.7 42.6 1.6

Q17　特定接種以外の一般の住民に対する予防接種の実施に当たって、優先順位のつけ方としてあなたが妥当と考えるものはどれですか。（SA）
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